the current system time is: Sat May 18 21:55 2019; you are connected on; message of the day follows:

<// J_Daito //> Tomoe was just showing me her collection of esoterica
<C�st_la_V> ...!
<C�st_la_V> I never knew Hotaru-chan was like that??!!
<=^catablanca^=> "Esoterica", not "Erotica", Mina

welcome to #suburbansenshi3

[21:55] <The Magistra> (( Up to you if you take on the role. All you'll get is some extra buffs to use on Servants ))
[21:57] <Miara> (( let's say yes, i'm interested in seeing how that works. if no one else minds? ))
[21:57] <Sailor Enclave> So in Theory, a master could draw energy from the servant?
[21:57] <Sailor Enclave> (( Sailor Enclave might be interested too. ))
[21:57] <Sailor Enclave> (( depending on what the answer to that question there is... ))
[21:57] <The Magistra> [Hologram] No
[21:58] <DD_Girl_Green> (( I was kinda wanting to do a somewhat ironic push, but I won't mind giving it up to let someone else forge a contract. ))
[21:58] <The Magistra> [Hologram] Anyways, if anyone wants to form a contract I'll faclicate the mana transfer from here
[21:59] <Miara> (( lol they could fight over it ))
[21:59] <DD_Girl_Green> mmm, rock paper scissors for it?
[22:00] <Miara> oh hey, do we know much power it generally takes to replenish a servant?
[22:00] <Michelle O`Cain> Sorry, I don't think I'm interested. ^_^;
[22:01] <Miara> like, is it super-high?
[22:02] <Miara> whoever does it may still need to fight as well, right?
[22:02] <The Magistra> [Hologram] Like I said, I'll be supplying it from here. It's more gaming the system and using one of you as a condiut
[22:02] <The Magistra> [Hologram] So no, not high at all.
[22:03] <Miara> Oh, right! well, yeah, that would be interesting
[22:03] <Sailor Enclave> I'll pass. I prefer more predictable servants.
[22:03] <Miara> do you really want to have one, B?
[22:03] * Sailor Enclave steps back and away.
[22:06] <B> I'd be more effective in combat, and you have all shown you are trustworthy
[22:07] <Sailor Enclave> Oh gosh, thanks! ^_^
[22:07] <DD_Girl_Green> thank you.
[22:07] <Miara> same with you :)
[22:08] <Miara> so, you still want to rock-paper-scissor, green?
[22:08] <DD_Girl_Green> of course.
[22:09] <DD_Girl_Green> (( so, the diceroll command 1d3? 3 being beaten by 1? ))
[22:10] <Miara> (( sure ))
[22:10] <spiritflame> DD_Girl_Green rolls 1d3 [ 3 ]
[22:10] <spiritflame> Miara rolls 1d3 [ 1 ]
[22:11] * DD_Girl_Green has put down rock, what does Miara have?
[22:13] <DD_Girl_Green> (( Miara, you still there? ))
[22:13] * Miara has paper
[22:14] <DD_Girl_Green> well, go on, she's yours.
[22:14] <Miara> cool. this'll be new
[22:14] * Sailor Enclave watches cautiously.
[22:15] * B reaches out to take Miara's hand in a handshake
[22:16] * Miara takes her hand
[22:16] <Miara> so what all do we have to do?
[22:18] *** Miara would feel a rush of energy, both leaving her and entering her and a command seal set appears on her hand.
[22:19] <Miara> hee. neat.
[22:19] * Sailor Enclave observes, but says nothing.
[22:19] <The Magistra> [Hologram] Those are your command seals. You may use each one once to give a command to your servant and force them to obey you. You have three total. You could also be a good person and just use them to give your servant a boost of energy in combat.
[22:20] <The Magistra> [Hologram] They are a proof of your contract.
[22:20] <Miara> ok
[22:21] <B> Well then Master. Everyone. We should return.
[22:22] <Miara> there's no need to actually call me that
[22:22] <Tyrios> If memory serves, only Tainted Endymion and Venus remain, correct?
[22:23] <Sailor Enclave> Yeah... and then we need to figure out how to get home....
[22:24] <Michelle O`Cain> Back to base, so to speak?
[22:24] <The Magistra> [Hologram] Well the way home is usually rayshifting back
[22:24] <Miara> yup
[22:24] <Sailor Enclave> Heh heh.... yeah.....
[22:24] <Sailor Enclave> Well, let's go! ^_^;;
[22:24] *** B leads you through the sewers back to Usagi's house as you talk
[22:25] <Miara> how long have Usagi and her team been gone, B?
[22:25] * Sailor Enclave just follows everyone.
[22:26] <Michelle O`Cain> Hopefully, they're alright.
[22:28] <The Magistra> [Hologram] I can confirm they're fine.
[22:28] <DD_Girl_Green> are they okay?
[22:28] <B> Since this afternoon.
[22:29] <The Magistra> [Hologram] Matsumi is with her, they're fine.
[22:29] <The Magistra> [Hologram] They've found a place to set up camp for the night. You guys can meet up with the tomarrow
[22:29] <Miara> great. sounds like they'll be gone a few days.
[22:29] <Miara> oh, cool
[22:32] <B> Indeed we should rest at Usagi's place for the night. Now that we have a Master in our ranks it will function as a My Room
[22:33] * Sailor Enclave is quiet, thinking.
[22:33] <Miara> like...a base?
[22:33] <Sailor Enclave> Yeah.... I guess so.
[22:34] <B> Something like that. It can be used to restore our energies faster then in the field.
[22:35] <Miara> hm. like, we'll actually get real rest there?
[22:35] <Miara> cause that's good for everyone
[22:35] <B> Yes
[22:36] <Sailor Enclave> Yeah. I guess things are looking up now! ^_^
[22:36] * Sailor Enclave follows behind the others.
[22:36] <Miara> what else?
[22:36] <Miara> what duties and responsibilities do i have beyond power?
[22:38] <B> Just order me in combat. In theory you should not enter combat yourself, it is too dangerous, but in our current situation we don't have that luxery
[22:39] <Miara> well i'm certainly not sitting out
[22:39] <Miara> and you seem to be just fine other than the power issue
[22:39] <B> As an Assassin class, my stats are actully quite low.
[22:39] <Miara> oh?
[22:40] <B> In a proper grail war, Assassins don't engage directly, we would target the enemey master instead of the Servant
[22:42] <B> Our class skill, Presance Concealment, is tailored to such actions
[22:43] <Miara> makes sense
[22:44] <B> Ideally my best class would be Caster, but then you'd be dealing with Queen Beryl
[22:44] <Sailor Enclave> Guys, now that we are back, I hope you don't mind if I excuse myself. I don't feel like talking right now. Something is really worring me.
[22:45] <Miara> do what you need to do. someone'll be here if you want to talk later
[22:45] <DD_Girl_Green> good night, then
[22:48] <Miara> anything in particular you need, B?
[22:48] <B> No. Thank you. You go rest.
[22:48] <Miara> let me know if there is
[22:51] * B just smiles
[22:55] <Eoria> (Oh, if only my sister were here to see this.)
[22:57] <DD_Girl_Green> we should really rest for a bit.
[22:58] <Michelle O`Cain> I'm up for that.
[23:00] <B> Rest well everyone
[23:00] * Miara finds a place to rest/meditate/explore this new contract thing
[23:00] <Miara> you too
[23:01] * The Magistra [Hologram] send Miara all the relevant ffiles she has, to browse as needed
[23:01] * Michelle O`Cain stretches as she puts her weapons away
[23:01] <Miara> thanks M
[23:02] * Miara takes of the uniform and weapons for her normal clothes
[23:04] * Eoria and Tyrios head elsewhere to learn a bit more about this place. They did hear some tidings from their son and his friends, but some firsthand experience tends to help.
[23:04] * Miara is away: resting
[23:06] * DD_Girl_Green is away 
[23:06] <DD_Girl_Red> Can I help invite the others here, Holo-thingy?
[23:07] *** Michelle O`Cain has left #suburbansenshi3 (Getting rest.)
[23:07] <The Magistra> [Hologram] Do the what with the who now?
[23:08] <The Magistra> [Hologram] Also, it's me, the Magistra. I'm still at the hotel
[23:08] <DD_Girl_Red> Purple and Pink, can I invite them here?
[23:08] <The Magistra> [Hologram] Maybe later.
[23:08] <The Magistra> (( For gameplay reasons, I don't want people feilding more then two charcters at once in combat ))
[23:09] <DD_Girl_Red> (( ah, okay. ))

[10:23] * Sailor Enclave paces back and forth, attempting to think of a solution for the problem Magistra told her about...
[10:43] <Sailor Enclave> .....Perhaps there IS a way.

[19:38] * Nivek_Razal has moved to: [ Hologram ]
[19:38] <Nivek_Razal> [Hologram] Just heads up, I'll be your Navigator today. Magistra is recovering from her Budokai match.
[19:40] <Miara> hey, I guess you're N, then?
[19:40] <Nivek_Razal> [Hologram] Something like that.
[19:41] <Miara> cools
[19:43] * Miara checks her bag to see if it's replenished
[19:44] <Nivek_Razal> [Hologram] We now have two registered master/servant pairings.
[19:45] <Miara> oh?
[19:45] <Miara> what's the other?
[19:46] * Miara smiles, and takes out one of the high-protein, high-energy snacks to eat
[19:47] <Nivek_Razal> [Hologram] Matsumi and Sailor Moon.
[19:47] <Miara> oh, great!
[19:48] * Miara has wrapped her arms, covering the portion of her hand with the seal on it until needed
[19:52] <B> Anyways we're almost at their location.
[19:52] * B point up a ladder. "Up here"
[19:54] * Miara looks to see where the ladder goes (what kind of structure)
[19:55] * DD_Girl_Red and Green look up.
[19:56] *** It leads out of the sewer
[19:56] * Lady Hale and Flynn arrive, taking the places of Tyrios and Eoria for this mission. One married pair for another, it would seem.
[19:59] * Miara goes up and takes a cautious look
[20:00] *** You're near Tokyo Tower. Sound is coming from the husk of a nearby building.
[20:01] <DD_Girl_Red> Hueh?
[20:02] <Miara> Matsumi, you in there?
[20:04] <Nivek_Razal> [Hologram] That's their location yes
[20:04] <Nivek_Razal> [Hologram] It's safe to head in.
[20:06] * Miara was astrally letting Matusmi know they were there, but heads on over
[20:06] *** @Sailor Quinox has joined #suburbansenshi3
[20:06] *** +luna_P sets mode +o @Sailor Quinox

[20:06] <+luna_P> Evening, @Sailor Quinox
[20:06] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We suck because DBGT is awesome
[20:06] <@Sailor Quinox> hm?
[20:07] * @Sailor Quinox glances around
[20:09] * DD_Girl_Red and green walk on over, following Miara and B
[20:09] * B enters the building.
[20:09] <Miara> hey Mats
[20:10] <Nivek_Razal> [Hologram] Now that everyone is together, while we have found Rider, we have an issue.
[20:10] <@Sailor Quinox> what's that?
[20:11] * Miara waits, listening
[20:11] <DD_Girl_Red> what's your issue?
[20:12] <@Sailor Quinox> at the moment Rider is in flight
[20:12] * Sailor Moon holds out a pair of binoculars "Up near the tower"
[20:13] * @Sailor Quinox nods
[20:13] <@Sailor Quinox> ..we're going to have to head up there
[20:13] <DD_Girl_Green> we have wings.
[20:13] <Miara> ...up the tower, you mean?
[20:13] <Sailor Moon> YOU have wings.
[20:13] <Sailor Moon> Most of us don't
[20:14] <Miara> well, there's the observation deck or whatever, right?
[20:14] <Miara> assuming the elevator still works
[20:14] <@Sailor Quinox> yeah there is
[20:14] <Sailor Moon> Neither Assassin nor myself can fly.
[20:14] <DD_Girl_Green> I was thinking we could carry you up there
[20:14] <Lady Hale> My husband and I are able to fly as well.
[20:15] <Miara> much can you carry?
[20:15] <Nivek_Razal> [Hologram] ...Sailor Moon. Beryl. Are you two sure you can fight him?
[20:16] * B and Sailor Moon both look taken back and glance at their respective masters, at each other, then nod. "Yes"
[20:17] * @Sailor Quinox gives a reassuring smile
[20:17] <Miara> you want to be commanded if you can't?
[20:18] <B> I can fight him Master.
[20:18] <Miara> i'd rather not, even if i use xcha it'll probably come out of the commands. and just miara is fine. or leader, if you must.
[20:18] <DD_Girl_Red> we could probably carry two people, one on the back, the other by arms.
[20:19] * @Sailor Quinox puts a hand on moon's shoulder..just trying to be friendly
[20:19] <Miara> really? awesome
[20:19] <B> ...How will you fly with your wings if someone's on your back
[20:20] <Miara> well how many flying people do we have, 4? and how many non-flying?
[20:20] <DD_Girl_Green> four non-fliers.
[20:20] <Miara> so...1 to 1
[20:22] <B> It's worth noting Rider can't fly on his own power. It's his mount that's flying
[20:22] <Miara> a waist tie as well as arms, i think. and I'm probably the heaviest.
[20:22] <@Sailor Quinox> I technically can't fly...
[20:22] <Miara> pegasus/helios?
[20:23] <Miara> air, though...
[20:24] <@Sailor Quinox> like I said
[20:24] <@Sailor Quinox> I technically DON'T fly
[20:24] <@Sailor Quinox> I can glide though
[20:25] <Lady Hale> Well then, allow my husband and I to take Miara and Quinox up.
[20:25] <B> There is a platform we can fight him on. It's just small.
[20:25] <Miara> some of you should fight from the air
[20:25] <Miara> once we're up there.
[20:25] <Miara> who's taking who?
[20:26] <DD_Girl_Green> I'll bring Beryl up
[20:26] <DD_Girl_Red> And I guess I'm taking Sailor Moon
[20:27] <@Sailor Quinox> Red, stick close to us please with Moon
[20:29] <DD_Girl_Red> alright, alright.
[20:30] <B> Let's get going then.
[20:30] <DD_Girl_Green> what's more for you two? confortable, arms or vines?
[20:30] * Miara stands next to the couple
[20:32] <B> It doesn't matter. We're not humans.
[20:32] <DD_Girl_Green> alright.
[20:33] * DD_Girl_Green and red turn their arms into vines and wrap them tightly, but not too tightly to keep their arms free, around Beryl and Moon respectively.
[20:33] * Miara finds some rope to add a little more security if needed
[20:33] <DD_Girl_Green> (( Their arms being Beryl's and Moon's ))
[20:34] * Lady Hale goes to carry Miara in her arms, whilst Flynn prepares to do the same for Quinox.
[20:35] *** You make it to the top of Tokyo tower without incident. Rider seems to be ignoreing you for the time being.
[20:36] * DD_Girl_Green starts to lift beryl off the ground while DD_Girl_Red does the same for Moon (before green text)
[20:37] <Miara> thanks, hale. you're okay? i know i'm heavier than a Human
[20:37] <Lady Hale> It's no trouble, Miara.
[20:38] <DD_Girl_Red> are you fine?
[20:38] <Miara> great
[20:39] <B> Now how do we get his attention.
[20:40] <Miara> how has he reacted to Usagi since he's been the Rider?
[20:40] <Sailor Moon> ...He's ignored us the entire time.
[20:41] <@Sailor Quinox> yeah it was...strange
[20:41] <Miara> well, usually a light show of some sort would be easiest, but visible to everyone in the city who's not inside
[20:42] <Sailor Moon> ...
[20:42] * Sailor Moon turns to face the moon." Master. Everyone. Cover your eyes
[20:43] * DD_Girl_Green closes her eyes.
[20:43] * @Sailor Quinox covers her eyes
[20:43] * Miara covers hers
[20:43] * DD_Girl_Red closes hers as well "Do what you need to do."
[20:44] * Flynn takes a moment to cover his eyes. Hale's already blind, so she won't be affected by this.
[20:45] * Sailor Moon grips her Tiara. "Moon Twlight Flash!" And directs it's enengery into a flashbang
[20:47] <Dark Endymion> Sailor Moon!
[20:48] <Dark Endymion> I was going to ignore you. Keep you safe due to the final shreds of my lover for you left in me.
[20:49] <Dark Endymion> But you cleary want my attention. So. I won't hold back!
[20:49] <Dark Endymion> /power up
[20:49] ☼ Scouter indicates Dark Endymion has POWERED UP!
[20:49] <Miara> we should keep her in the back until we need her...
[20:49] ☼ Scouter indicates Dark Helios has POWERED UP!
[20:49] * @Sailor Quinox nods slowly
[20:50] ☼ Scouter indicates DD_Girl_Red has POWERED UP!
[20:50] ☼ Scouter indicates DD_Girl_Green has POWERED UP!
[20:50] <Nivek_Razal> [Hologram] Class: Rider. True Name: Endymion. Confirmed Noble Phantasms: Helios and... the Golden Crystal.
[20:51] ☼ Scouter indicates Flynn has POWERED UP!
[20:51] ☼ Scouter indicates Lady Hale has POWERED UP!
[20:51] ☼ Scouter indicates Miara has POWERED UP!
[20:52] ☼ Scouter indicates Sailor Moon has POWERED UP!
[20:52] ☼ Scouter indicates Sailor Quinox has POWERED UP!
[20:52] ☼ Scouter indicates B has POWERED UP!
[20:55] <@spiritflame> The current battle order is: B Hale Endymion Red Miara Green Q Helios Moon Flynn
[20:57] * Miara checks how much room they actually have on the platform
[20:57] *** Just barely enough to fight on. Just don't fall.
[20:58] █████ B leaps high into the air and sends an energy attack at Helios
[20:59] ████ Dark Helios has been ROCKED!!
[20:59] * Miara sets the dimensions firmly in her mind
[20:59] █████ Lady Hale fires sharpened feathers at Helios.
[20:59] █████ Dark Helios has been SLAMMED BACK!!
[21:00] * Dark Helios rears back, unable to come in close.
[21:00] <Dark Endymion> Fine then.
[21:02] █████ Dark Endymion points his sword at the platforming, targettng anyone not flying with an attack similar to Moon Gorgeous Mediation with Helios' help.
[21:02] ████ Sailor Quinox has been ROCKED!!
[21:02] * @Sailor Quinox is hit by the attack!
[21:03] █████ B has BLOCKED the attack!
[21:03] ████ Miara has been ROCKED!!
[21:03] ████ Sailor Moon has been EVISCERATED!!
[21:04] <DD_Girl_Green> (( Red's turn or roll to fly? ))
[21:05] <Sailor Moon> (( Up to you if she was flying or not ))
[21:05] * Miara is pushed back into the support side of the platform
[21:05] *** Otherwise, yes it's her turn
[21:05] * DD_Girl_Green and Red were flying at the time of the attack.
[21:05] <DD_Girl_Red> You want them to fry, well then.
[21:06] █████ DD_Girl_Red Aims her vines towards Dark Helios and Lets out with the Shocking attack.
[21:06] █████ Dark Helios has been HIT!!
[21:08] ████ Miara picks up a piece of ragged metal she found when she crashed into the wall, and flings it at them
[21:09] ████ Dark Endymion has been EVISCERATED!!
[21:09] ████ Dark Helios has been EVISCERATED!!
[21:12] * DD_Girl_Green aims her vines towards Sailor Moon, and Shocks her to give her a Power Boost (Effectively giving up her turn this round.)
[21:15] * DD_Girl_Green is buffing Sailor Moon with that one, for context.
[21:15] ████ Sailor Quinox tries to aim an air blast at Helios
[21:16] █████ Dark Helios has been STAGGERED!!
[21:16] Dark Helios has BEEN DEFEATED!!!
[21:16] * Dark Helios crashes into the tower.
[21:16] * Dark Endymion leaps off and lands on the platform.
[21:17] <Sailor Moon> ...Mamo-chan....
[21:17] ████ Sailor Moon attempts Moon Healing Escalation
[21:17] ████ Sailor Moon Buff Turn
[21:18] ████ Dark Endymion has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:18] █████ Dark Endymion has been SLAMMED BACK!!
[21:18] ████ Sailor Moon has DODGED the attack!
[21:18] <@Sailor Quinox> careful!
[21:19] <Sailor Moon> I'm fine.
[21:19] █████ Flynn takes aim at Endymion, and lets loose a holy arrow!
[21:19] █████ Dark Endymion has DODGED the attack!
[21:20] * Dark Endymion leaps to the side to dodge.
[21:21] █████ B appears where he dodges to, and attempts to stab him
[21:21] █████ Dark Endymion has DODGED the attack!
[21:21] <Dark Endymion> Sorry, but we're not redoing this story again
[21:23] █████ Lady Hale attempts to blast Endymion with a holy shot while he's distracted!
[21:26] █████ Dark Endymion has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:26] █████ Lady Hale has DODGED the attack!
[21:26] * Lady Hale calmly tilts to a side, and the shot goes right past her!
[21:28] █████ Dark Endymion uses a varation on Tuxedo La Smoking Bomber to attack everyone
[21:28] █████ Miara has been ROCKED!!
[21:28] █████ DD_Girl_Green has BLOCKED the attack!
[21:28] █████ Lady Hale has DODGED the attack!
[21:28] ████ DD_Girl_Red has been SLAMMED BACK!!
[21:28] ████ Flynn has been STAGGERED!!
[21:29] * DD_Girl_Red Takes the full brunt of the attack, throwing Green out of reach.
[21:29] ████ B has been EVISCERATED!!
[21:29] ████ Sailor Moon has DODGED the attack!
[21:31] █████ Sailor Quinox has been EVISCERATED!!
[21:31] * @Sailor Quinox is hit hard by the attack
[21:33] * Flynn took the brunt of the attack, allowing his wife to get to a more advantageous position.
[21:34] ████ DD_Girl_Red Starts Slapping Dark Endymion with her vines.
[21:35] ████ Dark Endymion has DODGED the attack!
[21:35] █████ Miara me goes for a low, sweeping kick
[21:36] <Dark Endymion> /setsp 300
[21:36] ☼ Scouter indicates Dark Endymion has SP level of 300!
[21:36] <Dark Endymion> test
[21:37] ☼ Scouter indicates Dark Endymion has SP level of 3000!
[21:37] █████ Dark Endymion has been SLAMMED BACK!!
[21:38] <Dark Endymion> (( Green's turn. Go ))
[21:39] █████ DD_Girl_Green Zooms in for a Headbutt to Dark Endy! "RAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHHHHHHHH"
[21:40] █████ Dark Endymion has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:40] ████ DD_Girl_Green has been STAGGERED!!
[21:40] * @Sailor Quinox takes a deep breath
[21:41] <@Sailor Quinox> sorry Usagi
[21:41] █████ Sailor Quinox tries a high flying kick at Endymion
[21:42] * DD_Girl_Green misses, and tumbles down to the platform.
[21:42] █████ Dark Endymion has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:43] █████ Sailor Quinox has been STAGGERED!!
[21:44] <@Sailor Quinox> Moon! you need to get his defenses down!
[21:44] <Sailor Moon> Right Master!
[21:44] █████ Sailor Moon uses Moon Tiara Stardust!
[21:45] ████ Dark Endymion has been ROCKED!!
[21:45] ████ Flynn attempts to capitalize on this with another holy arrow!
[21:46] █████ Dark Endymion has been STAGGERED!!
[21:46] Dark Endymion has BEEN DEFEATED!!!
[21:46] * Dark Endymion collapses.
[21:46] <Dark Endymion> Usa-ko... She's free now....
[21:47] * Sailor Moon and B rush over.
[21:47] <Sailor Moon> Who?
[21:47] * DD_Girl_Red picks up her sister.
[21:48] <Dark Endymion> Venus... We orginally sealed her into the command center... But in doing so we were blackned and forced to defend her.
[21:48] <Dark Endymion> The seal is broken.
[21:48] <DD_Girl_Red> What?
[21:49] <Miara> she's out?
[21:49] * Dark Endymion clutchs Sailor Moon's hand and fades away. Sailor Moon bursts into tears.
[21:51] * Miara steps up to support Usagi
[21:51] *** There is a beam of... well black light? that shoots forth from the command center.
[21:52] * DD_Girl_Green walks up with a bit of pain up to Usagi and Beryl.
[21:53] <DD_Girl_Green> That.. light looks... is that? ...
[21:53] <Nivek_Razal> [Hologram] I'm detecting a huge swell of mangical energy from the game center.
[21:54] <Flynn> Seems the end battle is soon approaching. We'd best be certain we're ready before we confront her.
[21:54] <Nivek_Razal> [Hologram] It's... Dark. Not Metallia but whatever is is blacker then all 4 servants we've faced before combined.
[21:54] * @Sailor Quinox walks over to help usagi as well
[21:54] <Nivek_Razal> [Hologram] ....It's... A servant. It's coming from Venus.
[21:55] <Nivek_Razal> [Hologram] GAh!
[21:55] <DD_Girl_Red> what's going on there?
[21:56] * Nivek_Razal [Hologram] can be seen leaping back from the console. "Whatever it is overloaded the system. We'll have to make adjustments to the scanners before we can get more info
[21:57] <Nivek_Razal> [Hologram] ...I do have one bit of information though.
[21:58] <Nivek_Razal> [Hologram] It's a little fuzzy but I managed to get this before the scanners blew.
[21:59] <Nivek_Razal> [Hologram]

[21:59] <@Sailor Quinox> ...
[21:59] <@Sailor Quinox> mina-chan??
[21:59] <Nivek_Razal> [Hologram] That's not a blackened servant.. That's a full on Alter.
[22:00] <Lady Hale> An Alter... you mean like something of a mirror-image, or a "what could have been"?
[22:01] <Nivek_Razal> [Hologram] Yeah something like that. They're usually inverted from their standard self due to something.
[22:01] <Nivek_Razal> [Hologram] A what-if, an unusual summoning, a noble Phantasm, etc.
[22:02] <Flynn> So whatever brought Venus back didn't just taint her, it outright changed her.
[22:02] <Nivek_Razal> [Hologram] Right.
[22:03] <Nivek_Razal> [Hologram] It's possible this Venus did exist somewhere on the time axis, in fact it's very likely, but it's not on a timeline any of us would ever come across
[22:03] <DD_Girl_Green> Any idea who would bring her back in this one?
[22:04] <Nivek_Razal> [Hologram] No. Magistra's notes don't have any info on that either, so she likely doesn't have any idea
[22:04] <Nivek_Razal> [Hologram] The mastermind hasn't shown themselves, but as far as we should be concerned venus is the villain to take out.
[22:05] <Nivek_Razal> [Hologram] Despite the information we just obtained, your Order remains the same. Defeat Venus Alter, obtain the grail.
[22:05] <Miara> well..she's related to ishtar right? ishtar was also a war goddess.
[22:05] <Flynn> On that note, do you imagine it's possible we could upgrade the spells in our uniforms? If Venus-Alter is giving off that kind of strength, it would be wise to make preparations.
[22:05] <Miara> so not so far-fetched
[22:05] * @Sailor Quinox is too busy making sure that Usagi is alright
[22:06] <Miara> can we?
[22:06] <Nivek_Razal> [Hologram] Ishtar is actully recorded as being summoned as a servant once.
[22:06] <Nivek_Razal> [Hologram] As for that. We have an enhanced version in the works but it's not stable.
[22:06] <Nivek_Razal> [Hologram] We only have two and the spells fail half the time
[22:06] <Nivek_Razal> [Hologram] But we do have some diffrent ones ready.
[22:06] <Miara> can it please not be so restrictive? like, a sleeveless version?
[22:07] <Nivek_Razal> [Hologram] ...We have one that's a swimsuit?
[22:07] <Nivek_Razal> [Hologram] Regardless, you should return to your My Room at Usagi's house.
[22:08] <Miara> that might be preferable if i can bring more of my own stuff lol
[22:08] <Miara> right.
[22:08] <Miara> you okay, B?
[22:08] <B> ...I'll be fine.
[22:08] <B> I killed him once before.
[22:09] <B> Even if that memory isn't mine yet, I'm aware of it.
[22:09] <B> Let's go.
[22:09] <DD_Girl_Green> want a flight down, or take the stairs?
[22:10] <B> Getting up is the hard part. Caster and I can get down on our own. We're far more durable then a human.
[22:11] * B walks over to Usagi and helps her up. The two leap down the sides of the tower
[22:11] <Miara> alright.
[22:12] * Flynn and Hale prepare to head on down. "Need a lift, Quinox, Miara?"
[22:12] <Nivek_Razal> [Hologram] The two of them must be really out of it to leave their Masters behind.
[22:12] <Nivek_Razal> [Hologram] I'll guide you back to Usagi's house. You guys should rest up.
[22:12] * Miara looks down a moment, judging the distance
[22:13] *** you are multible stories up.
[22:13] <@Sailor Quinox> no..I'm ok with leaps
[22:13] <DD_Girl_Green> we can take high flight and low flight
[22:13] * @Sailor Quinox does a senshi leap several times down the side...not directly down...but leaping off whatever stucture she can find down the way
[22:14] <Nivek_Razal> [Hologram] ....If all your freinds jumped off a building would you do it too? Apperntl the awnser is yes around here
[22:14] <Miara> i think it's high enough
[22:16] <Nivek_Razal> [Hologram] Let's just get you guys back
[22:16] * Miara grins, gathering power until she's glowing brightly blue, runs and jumps off, gathering enough power to hit the ground rolling like it was only a few stories
[22:16] <Nivek_Razal> [Hologram] OH COME ON!
[22:17] <Lady Hale> ....oh dear.
[22:17] * DD_Girl_Green and red Make a flying pose, safely gliding until they're low to the ground.
[22:17] * Lady Hale and Flynn make their way back to street level. Being able to fly really helps.
[22:18] *** Nivek guides you all back to Usagi's house, though he speaks very little beyond that.
[22:18] <Miara> hey, i only said i couldn't get up there :p
[22:21] * Nivek_Razal [Hologram] just grumbles.
[22:22] <Nivek_Razal> [Hologram] Regardless you guys should rest up, either here or back home. Magistra or I will let you know when the scanner is repaired.
[22:22] <Lady Hale> Very well.
[22:26] <@Sailor Quinox> alright
[22:27] * Miara checks, very subtly to avoid detection, how B is doing emotionally
[22:28] * @Sailor Quinox offers to stay..but recalls what happened the LAST time she did such a thing
[22:30] <@Sailor Quinox> ..Usagi..would you be alright without me...
[22:31] <Sailor Moon> Yes.
[22:31] * B is very upset, but hideing it.
[22:32] <Sailor Moon> I think B and... Need some time alone anyways
[22:35] <DD_Girl_Green> we'll leave her be, we have to rest up.
[22:35] * Miara provides B with more significant emotional support--not negating anything, but that she's not alone, and with friends who understand
[22:36] * B calms some.
[22:40] * @Sailor Quinox gives Usagi a gentle hug but nods
[22:41] <DD_Girl_Green> would you like a hug too, Beryl?
[22:43] <B> No. Thank you though
[22:58] * Miara eats another snack, and keeps channeling support through to B, and anyone else who needs it
[22:58] * Miara is away: goes to see what she can do to help in the basement
[23:00] *** @Sailor Quinox has left #suburbansenshi3
[23:03] * Lady Hale and Flynn head off to talk with and assist a few people before they head back. They do what they can to soothe anyone whose nerves might be shot by Venus-Alter's light-show.

[20:13] <@spiritflame> Current Location is: Vyle's fortress
[20:14] * SFC Iris Gainsburough hangs up the phone, "Please, get here quickly, guys."
[20:16] <Neo Sailor Quinox> I..I'm here!
[20:16] *** Neo Sailor Quinox has joined #suburbansenshi3
[20:16] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Quinox
[20:16] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Cow-filled Eyes
[20:17] * Shina hops off Quinox's shoulder and hops over to the equpitment to help with the monitor
[20:17] <Shina> I'm here too!
[20:17] * Sailor Nix and Sailor Nereid soon arrive. "We got the word out to as many Senshi as we could. They should be arriving soon."
[20:17] <Neo Sailor Mars> we're here as well
[20:18] <SFC Iris Gainsburough> Any more coming?
[20:19] * Sailor Triton pokes her head around a corner, sniffling
[20:19] * Sailor Triton obviously has caught a mild cold
[20:20] <SFC Iris Gainsburough> Hey there.
[20:22] <Sailor Nereid> You're looking a bit pale. You sure you're up for this?
[20:23] *** Neo Sailor Triton has joined #suburbansenshi3
[20:23] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Triton
[20:23] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We own you B[BLEEP]ch, Give up.
[20:24] *** Neo Sailor Saturn [] has joined #suburbansenshi3
[20:24] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Saturn
[20:24] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Now with extra Bom Chikka Wow Wow
[20:24] <Neo Sailor Neptune> (( whoops ))
[20:24] * Neo Sailor Triton is now known as Neo Sailor Neptune
[20:25] * Neo Sailor Neptune and Neo Sailor Saturn arrive together.
[20:25] <Sailor Triton> I'm here t..t..CHOO...
[20:25] <Sailor Triton> help..*sniffle*
[20:26] <Neo Sailor Saturn> Good. We need as much help as possible.
[20:26] *** Neo Sailor Mercury [] has joined #suburbansenshi3
[20:26] <+luna_P> Evening, Neo Sailor Mercury
[20:26] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Exploding Responsibly, Exploding Regularly
[20:26] * Neo Sailor Mercury glowers, arriving with someone in tow.
[20:26] *** Sailor Europa [] has joined #suburbansenshi3
[20:26] <+luna_P> Evening, Sailor Europa
[20:26] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It insists upon itself.
[20:27] * Sailor Europa goes up to her older sister with a small smile and whispers, "Hi onee-chan."
[20:27] <SFC Iris Gainsburough> Any word from either Jupiter, Pluto, or Venus?
[20:27] * Sailor Triton sniffles, rubbing her nose and smiles back to Europa and mercury
[20:27] <SFC Iris Gainsburough> Or Uranus as well?
[20:27] <Shina> miss Freya gave me a new program to put into your comms!
[20:27] * Neo Sailor Europa doesn't respond as she glares at her daughters.
[20:28] <Neo Sailor Saturn> Oh? What is it?
[20:28] * Shina taps with her little paws on a keyboard
[20:28] <Neo Sailor Neptune> I haven't heard from any of them, I'm afraid to say.
[20:28] <SFC Iris Gainsburough> Damn.
[20:28] <Sailor Nereid> I think Uranus is still on the mend from what went down last week.
[20:29] <Shina> it will allow you to automatically keep track of each other if you get seperated somehow and also provide an emergancy call back to the base...I think
[20:30] <Sailor Europa> Is Auntie Matsumi still sick?
[20:31] <Sailor Triton> she's..getting better *sniffle sniffle*
[20:31] <Sailor Nix> Good stuff, Miss Shina. Thanks.
[20:33] <SFC Iris Gainsburough> Nice. If I may interrupt, though, you best get going. Lord knows what's happening to David right now.
[20:34] * Neo Sailor Saturn nods as she gains a determined expression on her face, the gem on the back of her hand flashing for a moment.
[20:34] * Neo Sailor Mars nods
[20:37] <Neo Sailor Quinox> a..alright!
[20:38] <SFC Iris Gainsburough> Is everyone ready?
[20:39] * Neo Sailor Mercury nods as Neptune and Saturn also agree.
[20:39] <Sailor Europa> Y-yes!
[20:39] <Sailor Nix> Ready whenever.
[20:40] * SFC Iris Gainsburough turns to a pair of Rangers guarding the door, "Open the door. Let the Senshi through."
[20:42] *** The guards both nod, and open up the doorway for the Neo Senshi to enter further into the facility. Some BGM for our players. As the Neo Senshi pass through, they proceed down a long corridor. Strewn about are various parts and pieces of warbot grunts/troopers along the way. It appears a rolling battle took place.
[20:44] * Sailor Europa gazes around with discerning eyes; the same as her mother is currently doing.
[20:44] <Sailor Nereid> Hoo boy... David must've really been on the warpath. (And if prior stories have taught me anything....)
[20:45] * Sailor Triton stays close to her mother and sister, while Quinox moves along and Mars is heading up ahead
[20:46] *** If any of the Senshi were to get a good look at the damage, the warbots were either slashed, shot, or both. Clearly, David has been through here.
[20:46] <Neo Sailor Neptune> (How.... devastating.)
[20:48] *** As the Senshi move further down, they come to the destroyed bodies of Armored Armadillo and Neon Tiger. Both have been shot and slashed to hell, and are no longer functioning.
[20:49] <Neo Sailor Saturn> Good riddance.
[20:53] *** Finally, the Senshi make it to a large door. Dare to open it?
[20:55] * Neo Sailor Saturn strides forward to push open the door/turn the handle?
[21:00] *** The door opens up, and the Senshi begin to walk into a rather large room. As they do, David comes flying towards the door, and slams against the wall next to it.
[21:01] * Vyle has taken command of a very large mech as the Senshi appear:

[21:04] <Neo Sailor Mercury> David!
[21:05] <Sailor Nix> (And here we have Vyle in the Compensator Mk. 3.)
[21:06] *** BGM for the scene.
[21:07] <Vyle> Well, well. If it isn't the heroes of the day. Too bad for you, none of you will make it out of the facility alive. Also, you won't be getting any aid from your favorite Captain, either.
[21:10] <Vyle> Furthermore, I've rigged this place to be destroyed to ensure you don't escape. This place will be your tomb!
[21:12] <Sailor Nereid> You could make this whole situation easier on yourself if you simply gave up. Time to face facts -- your supply lines are dead, your mechanical pals are all scrap.... would've sworn you'd get tired of losing at some point.
[21:14] <Vyle> Give up? Hah! You'll soon see that you brats will be the ones that ought to give up. I will turn you all into ashes, and then watch the remnants of the Moon Kingdom burn!
[21:15] * Neo Sailor Neptune summons her quadrant and net.
[21:15] * Neo Sailor Saturn brandishes her sword as a small buckler appears on her arm, flashing out of the gem on her back left hand.
[21:16] <Sailor Nix> ...this coming from the traitor that's already sunk how much into this? I can understand determination, but yours might be a case of suicidal tendencies. Ever consider consulting a psychiatrist?
[21:16] * Neo Sailor Mercury lets her Genius the Veil flow across her eyes. She concentrates for a moment and begins to analyze their surroundings ala Mercury Super Computer.
[21:17] <Sailor Nix> ^ psychologist
[21:17] *** Time to fight, y'all! A little BGM for the fight.
[21:17] ☼ Scouter indicates Vyle has POWERED UP!
[21:18] <@spiritflame> The current battle order is: Quinox, Triton, Vyle, Mars, Neptune, Nereid, Saturn, Mercury, Nix
[21:18] ☼ Scouter indicates Sailor Nix has POWERED UP!
[21:18] ☼ Scouter indicates Sailor Nereid has POWERED UP!
[21:18] *** Also, the Neo Senshi will need to deplete a total of two bars worth of HP to be able to destroy Vyle's mech.
[21:18] <Sailor Europa> (( don't forget me! ))
[21:19] <Vyle> (( Sorry! I completely forgot! ))
[21:19] <@spiritflame> The current battle order is: Nix, Vyle, Quinox, Mercury, Mars, Neptune, Nereid, Europa, Triton, Saturn
[21:19] <Vyle> (( Is that everybody? ))
[21:20] ☼ Scouter indicates Sailor Europa has POWERED UP!
[21:20] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Mercury has POWERED UP!
[21:20] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Saturn has POWERED UP!
[21:21] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Neptune has POWERED UP!
[21:24] ☼ Scouter indicates Sailor Triton has POWERED UP!
[21:24] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Quinox has POWERED UP!
[21:25] ☼ Scouter indicates Neo Sailor Mars has POWERED UP!
[21:26] <Vyle> (( If that's everyone, begin the fight! ))
[21:26] █████ Sailor Nix tries to use the mech's shadows to pierce it from within!
[21:28] ████ Vyle has been ROCKED!!
[21:28] * Vyle regains some control as the mech gets damaged
[21:29] ████ Vyle aims the mech's arm cannons at the Senshi, and sprays energy bullets at them all from the barrels
[21:31] ████ Neo Sailor Neptune has been EVISCERATED!!
[21:31] ████ Sailor Nix has been STAGGERED!!
[21:31] ████ Sailor Nereid has been SAVAGED!!
[21:31] * Neo Sailor Neptune attempts to make a shield of energy but is too slow and is riddled with bullets.
[21:31] █████ Neo Sailor Saturn has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:32] * Neo Sailor Saturn manages to block the bullets with her shield as they ricohet away back towards Vyle.
[21:32] ████ Neo Sailor Mercury has been SAVAGED!!
[21:32] * Neo Sailor Mercury tries to block the bullets with her Genius the Veil but it just passes through like the wind.
[21:32] ████ Sailor Europa has been EVISCERATED!!
[21:33] * Sailor Europa bites down on her lip hard as she's hit with bullets, too slow to create some sort of ice barrier.
[21:33] █████ Neo Sailor Mars has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[21:33] * Neo Sailor Mars just hits back
[21:37] ████ Neo Sailor Quinox has been HIT!!
[21:37] ████ Sailor Triton has been HIT!!
[21:41] █████ Vyle has been HIT!!
[21:42] * Vyle tries to maintain control as the mech gets hit from the reflected bullets
[21:45] ████ Neo Sailor Quinox throws a air crash towards Vyle
[21:46] █████ Vyle has been ROCKED!!
[21:46] * Vyle regains balance as the mech gets knocked back a few feet
[21:48] ████ Sailor Europa creates a swirling attack of hail stones and freezing rain, "Ice Storm Whirlwind!"
[21:49] <Neo Sailor Mercury> (( damnit sorry that was supposed to be Mercury ))
[21:50] <Vyle> (( It's cool. ))
[21:51] ████ Vyle has been STAGGERED!!
[21:52] * Vyle continues to fight the mech for balance as it gets hit by the hail
[21:54] <Neo Sailor Mars> we've been doing a little training!
[21:54] * Neo Sailor Mars grins as her eyes turn red and she traces her fingers through the air...
[21:55] █████ Neo Sailor Mars "MARS SPIRAL INFERNO!" unleashes a torrent of flame from the makeshift symbol she creates in the air
[21:56] █████ Vyle has been SLAMMED BACK!!
[21:56] Vyle has BEEN DEFEATED!!!
[21:57] * Vyle fights the mech's controls for a bit as some of the armor is broken off
[21:57] ☼ Scouter indicates Vyle has POWERED UP!
[21:58] <Vyle> Grrrr! Work, you scrap!
[21:58] <Sailor Nereid> (OK, the armor's broken. Should give us a chance to rupture its power core.)
[21:59] ████ Neo Sailor Neptune aims her quadrant towards Vyle and a large blast of aquamarine energy flashes outwards.
[22:00] ████ Vyle has been EVISCERATED!!
[22:00] * Vyle does his best to regain the mech's balance
[22:00] ████ Sailor Nereid goes to use her power to try and upset the mech's power supply.
[22:01] ████ Vyle has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:02] * Vyle fires a blast at Nereid to distrupt her power
[22:03] ████ Sailor Nereid has DODGED the attack!
[22:03] * Sailor Nereid tilts to a side and dodges.
[22:04] * Sailor Europa aims her palm towards Vyle and sends out a stream of freezing snow!
[22:04] ████ Sailor Europa ^
[22:04] ████ Vyle has DODGED the attack!
[22:05] * Vyle uses his mech's dash function to move out of the way
[22:05] * Sailor Europa grumbles. (How could I have missed?)
[22:06] * Sailor Triton coughs, obviously looking sicker
[22:07] ████ Sailor Triton concentrats and sends a piller of sand towards Vyle
[22:10] █████ Vyle has been STAGGERED!!
[22:10] * Vyle fights controls again to maintain balance
[22:12] █████ Neo Sailor Saturn raises her sword up and as a purple planetoid Saturn-like sphere of energy forms she slashes it downwards in an arc, shouting "Death Slice Butterfly!" and sends the orb of destructive energy flying outwards.
[22:12] * Sailor Triton stumbles forward a bit, breathing hard ><
[22:13] * Sailor Europa rushes over to her sister to catch her and hold her up.
[22:13] <Sailor Europa> You shouldn't have come! You're too sick!
[22:14] <Sailor Triton> but I..I need to help
[22:14] █████ Vyle has been SAVAGED!!
[22:14] * Vyle keeps fighting controls to keep the mech's balance
[22:15] ████ Sailor Nix goes to take advantage of this, and lashes out with a darkness tendril!
[22:16] ████ Vyle has been ROCKED!!
[22:17] * Vyle tries once more to keep the mech's balance as the tendril gouges
[22:18] ████ Vyle rushes the mech towards the Senshi, and throws spiked punches at each of them as he passes by
[22:18] █████ Sailor Europa has been ROCKED!!
[22:19] * Sailor Europa gets hit and goes flying!
[22:19] █████ Neo Sailor Saturn has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:19] * Neo Sailor Saturn parries it with her sword.
[22:19] ████ Neo Sailor Neptune has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:19] * Neo Sailor Neptune parries it with her four-pronged trident.
[22:19] █████ Neo Sailor Mercury has been HIT!!
[22:19] * Neo Sailor Mercury turns to try and avoid it and gets hit in the back!
[22:20] █████ Sailor Nix has been STAGGERED!!
[22:20] ████ Sailor Nereid has BLOCKED the attack!
[22:21] █████ Sailor Triton has been SLAMMED BACK!!
[22:21] * Sailor Triton is hit especally hard and goes sliding across the floor ><
[22:21] █████ Neo Sailor Quinox has been ROCKED!!
[22:21] █████ Neo Sailor Mars has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:21] * Neo Sailor Mars manages to use her flame powers to push the attack back
[22:22] ████ Vyle has DODGED the attack!
[22:22] * Vyle manages to avoid the counterattacks
[22:23] * Neo Sailor Quinox picks up her lyre....and strums across it..
[22:23] █████ Neo Sailor Quinox fires a rhapsody barrage at Vyle
[22:25] █████ Vyle has been EVISCERATED!!
[22:25] Vyle has BEEN DEFEATED!!!
[22:26] * Vyle bails out of the mech as it explodes after it gets hit by the barrage of energy
[22:26] <Neo Sailor Saturn> Nice one, Quinox!
[22:27] *** BGM for the next scene.
[22:30] <Vyle> Hmph. Thankfully the mech weakened you enough. Now I've got all the power I need to destroy you Neo Senshi. And then after that, no one, not even the original Senshi will be able to stop me from wiping the remnants of the Moon Kingdom from existance!
[22:30] * Vyle has an aura surrounding his body as he begins to engage the Neo Senshi directly
[22:32] ☼ Scouter indicates Vyle has POWERED UP!
[22:33] *** The Neo Senshi will need to deplete the HP twice again.
[22:34] █████ Neo Sailor Mercury isn't daunted as transforms her veil of water into her Frost Chain. She twirls it rapidly before flinging it at Vyle, hoping to entangle and freeze him once it wraps around him.
[22:34] ████ Vyle has been EVISCERATED!!
[22:34] * Vyle stops in his tracks for a moment before breaking free from the chain
[22:35] *** Also, tunes for the second part.
[22:37] █████ Neo Sailor Mars slashes with her daggers at Vyle
[22:38] █████ Vyle has been ROCKED!!
[22:38] * Vyle gets slashed in his shoulder armor
[22:38] ████ Neo Sailor Neptune tosses her net onto him in an attempt to trap him before leaping forward to spear him with her trident.
[22:38] █████ Vyle has been SAVAGED!!
[22:39] ████ Sailor Nereid goes to slug the traitor in the face!
[22:39] * Vyle is caught in the net, and is impaled on same shoulder Mars hit him
[22:39] █████ Vyle has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:40] * Vyle breaks out of the net, and goes to grab Nereid by the throat
[22:40] ████ Sailor Nereid has DODGED the attack!
[22:40] * Sailor Nereid tilts to a side, almost as if she saw it coming.
[22:40] █████ Sailor Europa shoots out a stream of firey-hot ice!
[22:42] ████ Vyle has been SAVAGED!!
[22:42] * Vyle staggers backwards a bit as the stream plasters him
[22:46] * Sailor Triton blinks her eyes..her vision is blurry...
[22:47] █████ Sailor Triton tries to do a sweeping motion with her trident to send a burst of sand towards vyle
[22:47] █████ Vyle has been STAGGERED!!
[22:47] Vyle has BEEN DEFEATED!!!
[22:48] * Vyle gets sandblasted from Triton's attack, but isn't out of the fight yet
[22:48] ☼ Scouter indicates Vyle has POWERED UP!
[22:49] * Sailor Triton stumbles backwards nearly toppling over
[22:49] █████ Neo Sailor Saturn does a series of intricate slashes in the air in front of her with her sword which causes a multitude of purple energy slashes to fly forward after a bit of a delay.
[22:50] ████ Vyle has been SLAMMED BACK!!
[22:50] * Vyle gets slashed up from the energy
[22:51] █████ Sailor Nix goes to rend Vyle apart with slashing claws of darkness!
[22:52] ████ Vyle has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:53] * Vyle quickly fires energy bullets at Nix
[22:53] █████ Sailor Nix has been STAGGERED!!
[22:54] * Sailor Nix is shot.
[22:55] <Vyle> (( Okay, guys. Quick question. Would you oppose the idea for Vyle to attack twice during his turn when it comes up? ))
[22:57] <Neo Sailor Mercury> (( go for it ))
[22:58] <Sailor Triton> (( sure ))
[22:59] <Sailor Nix> (( Eh, might as well. ))
[22:59] ████ Vyle cackles as he fires energy bullets from his fingertips at the Senshi
[22:59] █████ Sailor Triton has been ROCKED!!
[22:59] * Sailor Triton goes down from the attack..and weakly tries to get back up ><
[23:00] █████ Neo Sailor Quinox has been ROCKED!!
[23:00] ████ Sailor Nix has been SAVAGED!!
[23:00] ████ Neo Sailor Mars has been SAVAGED!!
[23:00] █████ Sailor Nereid has been EVISCERATED!!
[23:00] █████ Neo Sailor Mercury has been SAVAGED!!
[23:00] ████ Neo Sailor Saturn has been STAGGERED!!
[23:00] █████ Neo Sailor Neptune has been STAGGERED!!
[23:00] █████ Sailor Europa has DODGED the attack!
[23:03] ████ Vyle quickly follows up his attack with a rockets that split into smaller rockets, and they race towards each of the Senshi
[23:03] ████ Neo Sailor Mars has DODGED the attack!
[23:04] ████ Sailor Triton has been STAGGERED!!
[23:04] █████ Sailor Europa has been STAGGERED!!
[23:04] ████ Neo Sailor Quinox has been SLAMMED BACK!!
[23:04] █████ Neo Sailor Saturn has been HIT!!
[23:04] █████ Neo Sailor Neptune has been ROCKED!!
[23:04] █████ Sailor Nereid has DODGED the attack!
[23:04] █████ Neo Sailor Mercury has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:04] ████ Sailor Nix has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[23:04] * Neo Sailor Mercury manages to use her frost veil to counter it back!
[23:05] * Sailor Nix quickly erects her Black Shield to send the rockets back!!
[23:05] ████ Vyle has DODGED the attack!
[23:05] * Neo Sailor Mercury growls in anger.
[23:05] * Vyle dashes underneath the rockets coming at him
[23:06] * Neo Sailor Quinox thinks...
[23:06] ████ Neo Sailor Quinox runs forwad and tries to whack vyle with the lyre
[23:07] █████ Vyle has been HIT!!
[23:07] * Vyle is whacked in the head from the lyre
[23:07] █████ Neo Sailor Mercury tries a different tactic. She crouches down and places her fingertips on the floor. The ground begins to freeze and rushes towards Vyle, sticking him to the floor.
[23:08] █████ Vyle has been HIT!!
[23:08] * Vyle is frozen to the floor
[23:09] * Neo Sailor Mars grins..her eyes turning red again
[23:09] ████ Neo Sailor Mars skates down the iced floor...and tries to throw a fireball directly at Vyle's chest
[23:10] ████ Vyle has been ROCKED!!
[23:10] * Vyle gets burned from the fire
[23:11] █████ Neo Sailor Neptune summons three deep-sea water minions. "Neptune Nautilus Minions!" They leap and converge onto Vyle!
[23:12] ████ Vyle has BLOCKED the attack!
[23:13] * Vyle manages to counter the minions with shots fired from his cannon
[23:14] █████ Sailor Nereid goes to capitalize with an incoming fist to whatever power source he has! Yet, doesn't her fist look different?
[23:14] █████ Vyle has been SAVAGED!!
[23:14] Vyle has BEEN DEFEATED!!!
[23:14] * Vyle gets hit hard in the chest, and breathes heavily from the impact
[23:15] <Vyle> (( And now, a cutscene! ))
[23:19] *** Vyle suddenly jumps at each Senshi, dropping paralyzing bombs at them, and then proceeds to incapacitate them as he attacks. Quinox gets blasted by a small green laser from the shoulder cannon. Mars is peppered from energy bullets. Mercury and Saturn each get hit from rockets fired from Vyle's arm. Nix is lifted up by her throat, and is shot in the stomach point blank.
[23:22] *** Vyle then burns Neptune with a blue flame fired from a knee. Europa and Triton get socked in the face from a flying fist. Nereid and Saturn receive a bomb that explodes between them. After the onslaught, only Vyle is left standing.
[23:23] <Neo Sailor Saturn> you... ba[BLEEP]rd...!
[23:24] * Sailor Triton is breathing hard..and tries to get up but collapses again
[23:25] <Vyle> GAHAHAHAHAH! Like I told you! I have the power to defeat and destroy you all! And now (aims his shoulder cannon at the fallen Senshi), time to meet your end. I will bring the end to what's left of the Moon Kingdom, and nothing will stand in my way!
[23:26] * Neo Sailor Saturn tries to grow her shield large enough to cover them all but She Is Struggling
[23:26] * Vyle begins to charge energy into the cannons barrel, "Your predecessors will join you in the afterlife. A new era will reign!"
[23:28] <Sailor Nereid> ...clearly you've missed some important details.
[23:30] <Vyle> Like I care. I want the death and destruction of Serenity's little kingdom. Now, with this power in my possession, I aim to do just that.
[23:30] * Vyle is about to fire the cannon at the Senshi, but is then quickly tackled to the ground by David
[23:31] <Capt. David O`Cain> Destroying the Moon Kingdom? That's traitorous talk if you ask me!
[23:32] * Capt. David O`Cain fights Vyle briefly before grabbing him into a full-nelson hold
[23:32] <Capt. David O`Cain> NOW, GUYS! HIT HIM WITH A TEAM ATTACK!
[23:32] <Capt. David O`Cain> HIT HIM WITH ALL YOU GOT!
[23:33] * Neo Sailor Saturn begins to glow a deep violet energy
[23:34] * Neo Sailor Neptune struggles to get to her feet as she glows a dark aquamarine color.
[23:34] * Neo Sailor Mercury helps her daughters to their feet as she glows a pure blue color.
[23:34] * Sailor Triton gives off a weak blue color
[23:34] * Vyle struggles to get David off of him, "Let me go, you weakling of a Selenite!"
[23:34] * Neo Sailor Quinox glows light green...
[23:34] * Sailor Europa manages to glow the faintest of blues/a sparkling silver energy.
[23:35] * Sailor Nix and Nereid are wiped, but have enough strength to get up. Nix flares with a maniacal dark aura, as Nereid gives off an aura consisting of small, crackling sparks of energy.
[23:35] * Neo Sailor Mars glows breifly blue and red which combines into a purplish red color
[23:35] * Capt. David O`Cain keeps his hold of Vyle, "Screw you, you traitorous Martian!"
[23:39] <Sailor Nix> - Ready to delete this fool? -
[23:40] * Capt. David O`Cain looks at the Senshi, "FIRE!"
[23:42] * Sailor Europa feels her energy combine with the others as she shouts out, "SAILOR PLANET ATTACK!!!"
[23:44] * Neo Sailor Mars , Quinox and Triton combine their powers with the others and fires, shouting the same thing
[23:45] * Sailor Nix fires a darkness beam as Sailor Nereid fires a crackling, clear beam. The two combine with the other Senshis' attacks!
[23:46] <Capt. David O`Cain> (( Anyone else? ))
[23:47] <Sailor Nix> (( I think Euri's typing out for Mercury, Neptune and Saturn. ))
[23:49] * Neo Sailor Mercury feels her energy being sucked and poured into one large power along with Saturn and Neptune and the others. It's incredible!
[23:49] <Capt. David O`Cain> (( Okay. ))
[23:51] * Vyle manages to throw David out of the hold, looks at the oncoming attack, and screams out as he is hit from the immense power
[23:53] * Capt. David O`Cain skids across the floor several feet away from Vyle
[23:55] <Capt. David O`Cain> Die, you damn, dirty traitor.
[23:56] * Capt. David O`Cain tries to get up, but falls onto his back
[23:57] *** The door leading into the room opens up, and Iris and a squad of Rangers file in. She then directs them to give aid to the Senshi while helps David.
[23:58] <SFC Iris Gainsburough> Take it easy. We got you.
[23:58] * Sailor Triton goes to get up...and immediatly collapses forward onto the ground
[23:59] * Sailor Nereid heads over to help Triton up. (She's gonna be out of it for days, agitating a cold like that.)
[23:59] <Neo Sailor Mercury> De-Triton!
[00:00] * Sailor Triton is breathing hard...she looks horribly pale
[00:00] * Neo Sailor Mercury goes into mother hen mode as she kneels in front of Triton and starts checking her out.
[00:00] <Sailor Nix> Hey Iris. Best make certain that Vyle didn't try to run or hide.
[00:00] <Sailor Europa> I told her she shouldn'ta come..
[00:00] * Sailor Triton has a SUPER high fever..she's just burning up
[00:01] * Neo Sailor Mercury snaps her brows together as she notices the fever.
[00:01] <Neo Sailor Mercury> We are taking you home NOW, little missy!
[00:01] * Neo Sailor Mercury looks to the others and asks, "You've got ihis, right?"
[00:01] * SFC Iris Gainsburough and the Rangers suddenly aim their rifles at Vyle as he stumbles out of a pile of rubble
[00:02] * Neo Sailor Saturn nods and gestures for them to go.
[00:02] * Vyle is severely damaged, electricity arcing from the cracks in his armor, and is missing an arm above the elbow
[00:02] <Sailor Triton> to..beat..him
[00:03] * Sailor Nereid looks over to Triton. "We got this covered. You focus on getting better, OK?"
[00:04] * Sailor Triton coughs hoarsly...
[00:05] * Neo Sailor Mercury and Europa take Triton back home so she can rest and take medicine and get BETTER!
[00:07] <Vyle> D-damn you. You may have won, but your job in protecting this planet is far from over. Others will be coming.
[00:07] * Neo Sailor Quinox is joined by Shina..who is making sure she's ok
[00:07] *** Unbeknownst to the Senshi, a small cannister is ejected from his back.
[00:09] <Vyle> Whether I' or long as the kingdom...remains, I...will haunt...the Moon exist...
[00:10] * Vyle then explodes until there is nothing left
[00:10] *** Vyle [Unknown data.....corruption error] has left #suburbansenshi3 (Ha...ha...ha...)
[00:11] * Capt. David O`Cain slowly gets up with Iris' assistance, "Stay dead this time, a[BLEEP]le."
[00:12] *** Suddenly, claxons begin to blare, and explosions rock the entire facility.
[00:12] <Sailor Nereid> ...great, not only is he a sore loser, he's got pals waiting in the wings.
[00:13] <SFC Iris Gainsburough> S[BLEEP]t! We gotta get outta here!
[00:13] <Sailor Nix> Lead on.
[00:13] * SFC Iris Gainsburough and the Rangers all help the Senshi escape the robotics facility turned fortress
[00:14] * Sailor Nix and Nereid follow, making certain everyone else also makes it out safely.
[00:20] *** The Rangers quickly guide the Senshi outside, and bring them some distance away. After a while, parts of the outer walls of the building remain standing. Vyle has been defeated, but his words still ring in their minds. "Others will be coming." It could be just a hollow threat from the traitor. Regardless, the Senshi will recover from their physical wounds. Perhaps even the mental ones. However, who knows who or what might be lurking in the shadows to attack.
[00:20] *** *ROLL CREDITS*
[00:21] *** SFC Iris Gainsburough [] has left #suburbansenshi3 (Come on. Let's get you to the Hotel.)

[19:03] <@spiritflame> Current Location is: Delmo Gensokyo Base, Outside
[19:06] *** The evening portion of Rockfest begins with five opaque glass tubes with glowing lights turning on at the stage. Suddenly, the glass tubes crack a bit, then a little more, and finally shattering to falling pieces as the fog billows out from them. The O`Cain Family and Friends Tribute Band walk out onto the stage from the tubes, and take their places.
[19:07] <David O`Cain> ROCKFEEEEEEEEEST!!!!!
[19:08] * Azumi Kiribayashi strikes up the chords of a Van Halen classic
[19:10] * David O`Cain and the rest of the band continue the show with another VH classic
[19:11] * Nelius Raoul and his entourage of usual suspects are in the crowd! Haru and Lyz are also here, alongside Hinako and Camilla. Time to Rock and Roll!
[19:14] * David O`Cain stays on lead vocals for more Van Halen
[19:16] * Megan O`Cain and her family are in the VIP area, enjoying tunes, food, and drinks
[19:17] *** has joined #suburbansenshi3
[19:17] <+luna_P> Evening,
[19:17] <+luna_P> You cannot imagine the intensity of the f[BLEEP]ks I do not give today!
[19:17] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi3
[19:17] <+luna_P> Evening, Reisen Udongein Inaba
[19:17] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Open 25 hours a day!
[19:17] *** Hatate Himekaidou has joined #suburbansenshi3
[19:17] <+luna_P> Evening, Hatate Himekaidou
[19:17] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: now with 100% more Obnoxious
[19:18] *** Sanae Kochiya has joined #suburbansenshi3
[19:18] <+luna_P> Evening, Sanae Kochiya
[19:18] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Because therapists need to earn a living.
[19:18] * David O`Cain and the band keep up the hits by Van Halen
[19:18] *** Big Purple Kawaii-Kat(?) has joined #suburbansenshi3
[19:18] <+luna_P> Evening, Big Purple Kawaii-Kat(?)
[19:18] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where it's normal to see Death during breakfast.
[19:20] * MAXIMUM THE TOUHOU HAS ARRIVED!!!!!!!!!!!!!!! BUT...why are they all dressed up like they're performing for children?!
[19:21] * Haru E is showing Hinako and Camilla a few of the nearby sights. Lyz, meanwhile, is sampling some of the food!
[19:21] * Ryoko Mitsurugi takes over lead vocals for the next track by VH
[19:21] <Maximum the Touhou> THIS song starts to play. EXACTLY like this.
[19:22] <Reisen Udongein Inaba> :D
[19:22] <Sanae Kochiya> :D
[19:22] <Hatate Himikaidou> :D
[19:23] * Monica has a look on her face that is all "WUT" at Maximum the Touhou's..... choice.
[19:23] * Big Purple Kawaii-Kat(?) is sure playing those drums hard...harder...then HOLY F[BLEEP]KING S[BLEEP]T!!!!!
[19:26] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:26] <+luna_P> Evening, Chibi-AnTil
[19:26] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Oscilating spheres of hostility.
[19:26] <Chibi-AnTil> o___O
[19:26] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:26] <+luna_P> Evening, Chibi-Catri
[19:26] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: that 'je ne sais quoi' feeling comes back every time.
[19:26] <Thirza> (Why am I not surprised it's the firestarter inside that suit.)
[19:26] <Chibi-Catri> >__>
[19:26] <Chibi-Catri> <__<
[19:26] <Chibi-Catri> ^__^...m/
[19:26] * Chibi-Catri HEADBANGS!!!!
[19:27] * Lyz appears to be joined at the snack table by this odd-looking girl. Holy wow though --- she can pack away the snacks with the best of 'em!
[19:28] *** Yuyuko Saigyougi has joined #suburbansenshi3
[19:28] <+luna_P> Evening, Yuyuko Saigyougi
[19:28] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: 100% Insanity.
[19:29] * Yuyuko Saigyougi rises up behind Lyz and the odd girl, eyeing those snacks!
[19:30] * Ryoko Mitsurugi stays on lead vocals for the next VH track
[19:30] * Lyz slowly turns around..... "Hi, Miss Yuyuko."
[19:31] <Yuyuko Saigyougi> Helloooooooo~!
[19:33] * Lyz's friend looks from Lyz, to Yuyuko, back to Lyz, then back to Yuyuko. "Someone you know?"
[19:33] <Yuyuko Saigyougi> So many new people here this year!
[19:34] * Chibi-Catri chases after Thirza, wearing the illustrious Nat-Hat in the meantime! :D
[19:34] <Chibi-Nat> :3
[19:34] <Thirza> Mwehehe~
[19:35] * Ryoko Mitsurugi switches out with David on vocals for another VH classic
[19:37] * Lyz's Friend nods. "Yeah, Uncle Zeabolos was curious about all these other worlds. Sis Ru didn't wanna come see, though..."
[19:37] * Chibi-Nat (fox form) squeaks at Thirza!
[19:39] * Thirza uses one of her tails to boop Natty!
[19:39] * David O`Cain remains on lead for a kickass VH track
[19:40] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:40] <Chibi-Catri> Hi Thirza!
[19:40] * Chibi-AnTil is wandering around the festival, enjoying all of the music and people. =^ ^=
[19:45] * David O`Cain and Ryoko perform together on the next Van Halen track
[19:45] * Carrie is cheering on her dad
[19:49] * David O`Cain and Ryoko stay together as lead vocalists for more Van Halen
[19:52] * Oh hey, AnTil... as you're wandering about, you might end up catching sight of this dubious-looking character.... are they somehow ASLEEP in the middle of these festivities?!
[19:53] * David O`Cain takes lead vocals for the nexttrack by Van Halen
[19:54] <Forest Kits> :3
[19:58] * David O`Cain keeps on being the lead vocalist for another Van Halen track
[19:58] * Forest Kits start swarming the audience, in th hundreds
[19:58] * Chibi-AnTil goes over to the dubious-looking girl. "Are you okay there, miss?"
[19:59] <Chibi-Catri> :O
[19:59] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:59] <Chibi-AnTil> Hey! It's all of our friends of the Floof!
[19:59] * The girl is completely asleep.... how is she sleeping through all of this?!
[19:59] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:59] <+luna_P> Evening, Chibi-Alex
[19:59] <+luna_P> Ugh. I don't hate people. I just sometimes feel better when they're not around.
[20:00] * Chibi-Alex dashes forward towards the Floofswarm and SACRIFICES HERSELF to delay it!!! :D
[20:01] * David O`Cain stays on lead vocals for more VH
[20:02] * Yuyuko Saigyougi goes for those snacks! :D
[20:02] * Lyz's Friend looks up at Yuyuko. "Ohhh, you like the food, too?"
[20:04] <Yuyuko Saigyougi> Indeed. I love the food here. There's so very much of it!
[20:05] * Lyz's Friend smiles! "Yeah, this food is so good! If I had the chance I'd have brought some of the food we got at home!"
[20:05] * Ryoko Mitsurugi takes over as lead vocalist for the next Van Halen song
[20:06] * Chibi-Alex keeps trying to delay the Floofswarm WITH HER BODY~!!!! ^______^
[20:07] * Chibi-Nat (fox form) squeaks at Thirza and bats at her tails with her paw. :3
[20:07] <Chibi-Catri> hi Thirza! Were you drawn here by the POWER of the Nat-Hat? :D
[20:10] <Thirza> Well, it's one of the many things that drew me here♫
[20:10] * Ryoko Mitsurugi remains on lead for more VH
[20:14] * Ryoko Mitsurugi stays being the lead vocalist for even more VH
[20:14] <Chibi-Catri> You cannot resist her! ^_______________^
[20:19] * David O`Cain takes over on lead vocals for another Van Halen track
[20:20] * Lyz's Friend looks around as she enjoys the snacks. "Where'd Auntie Fe-Fe go? I hope she's not sleeping in another weird place again...."
[20:22] <Yuyuko Saigyougi> Is that her over there?
[20:22] * Yuyuko Saigyougi points at the sleeping girl.
[20:22] * Lyz's Friend looks over. "Ah! That's her!"
[20:23] * David O`Cain and Ryoko trade verses on the next Van Halen song
[20:29] * David O`Cain and Ryoko continue to sing together for another track by Van Halen
[20:33] <Forest Kits> :D
[20:33] * David O`Cain lets Ryoko take lead on the next VH song
[20:37] * Chibi-Alex pounces on the Forest Kits!
[20:38] * Ryoko Mitsurugi stays on lead vocals for one more Van Halen song
[20:39] * Lyz's Friend runs over to the sleeping one. "Aunt Fe-Fe!"
[20:41] <Forest Kits> >:3
[20:41] * Forest Kits Swarm all over the Langisters >:D
[20:44] <Chibi-Alex> :D
[20:44] * David O`Cain takes the lead vocals for one more VH track
[20:44] <Chibi-Catri> Friends!
[20:44] * Chibi-AnTil is buries beneath fluffies!
[20:44] * Chibi-Nat (fox form) gives wild paw-patters of playfulness to all!! :D
[20:49] * David O`Cain and Ryoko sing together another track by Van Halen
[20:53] * David O`Cain and the band proceed to move on to Pop Evil with David remaining on lead vocals
[20:53] <Forest Kits> :3 we Play Lots Lots? :D
[20:57] * David O`Cain stays on lead vocals for another Pop Evil hit
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> Yaaaaaay! I wanna play too!
[21:01] * David O`Cain keeps on taking lead vocals for more Pop Evil
[21:05] * David O`Cain remains on lead as the band plays more Pop Evil for the masses
[21:08] * David O`Cain continues to be the lead vocalist for another Pop Evil song
[21:09] * Yuyuko Saigyougi goes for more of those delicious snacks, downing them like there's no tomorrow. Or guilt.
[21:11] * Lyz works to try and help awaken the sleeping one, whilst her blonde friend returns to the snack table. Watch out, Yuyuko -- you may have a rival in snacking!! :D
[21:12] *** Miara has joined #suburbansenshi3
[21:12] <+luna_P> Evening, Miara
[21:12] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Racier than Spongebob.
[21:12] * Miara steps through the portal thing, quite curious as to where it leads
[21:13] * David O`Cain keeps on being lead vocalist for more Pop Evil
[21:13] <Miara> ne, so what's going on? there usually aren't standing portals in the lobby...
[21:14] <Miara> least i think not, since i've been here
[21:14] <Megan O`Cain> Hey, Miara. Welcome to the VIP area. You are in Gensokyo, and my brother, cousins, and their friends are putting on a concert.
[21:15] <Miara> oh, well i've never been there. so cool!
[21:15] <Chibi-AnTil> Hi, Miss Miara!
[21:15] <Miara> yo kiddos!
[21:15] <Chibi-Alex> LUPA!!!
[21:15] * Chibi-Alex and Chibi-AnTil quickly come over to hug Miara!
[21:15] <Miara> KITSUNEJIN
[21:15] * Miara hugs
[21:16] <Thirza> Mweheheheheeeee~
[21:16] * David O`Cain and Ryoko perform the lead vocals together for another track by Pop Evil
[21:18] <Miara> so, what're you doing, karaoke?
[21:18] * Lady Hale and her family are also here. Ayatane seems to be a bit of a hit with some of the other residents, whilst Sharla keeps a close eye on her little brother.
[21:19] * Chibi-Catri comes to hug Miara too, and Natalia is still clinging to the top of her head!
[21:19] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:20] * David O`Cain and Ryoko continue their singing together as the band puts on another Pop Evil track
[21:21] * Miara hugs them both, giving Natalia a good petting
[21:22] <Miara> you all love singing, too? I sure do!
[21:24] * David O`Cain and Ryoko put on one last vocal performance singing one last track by Pop Evil
[21:27] * Ryoko Mitsurugi takes over as lead vocalist as the O`Cain Family and Friends Tribute Band moves on to Electric Light Orchestra
[21:28] * Chibi-Nat (fox form) tries to climb onto the top of Miara's head!
[21:28] <Miara> well, if i'd known what this was, i'd have brought my drum
[21:29] <Chibi-Nat (fox form)> Nat-Hat for yooooooouuu!
[21:29] * Miara lets Natalia do so, staying still a minute until she gets up there
[21:29] <Miara> apparently!
[21:29] <Miara> you holding on?
[21:31] <Megan O`Cain> Heh. Well, for the most part, they're playing rock 'n roll music for the folks living in Gensokyo. Quite amazing to hear David putting on a vocal performance along with Ryoko. Michelle, Donovan, and Azumi usually provide backing vocals, although they might throw a surprise once in a while.
[21:31] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods. Her paws cling lightly, but snugly, to the sides of Miara's head.
[21:32] <Monica> I see the Nat-Hat has been acquired~
[21:32] * Ryoko Mitsurugi gets out an electric violin as Michelle provides lead vocals for another ELO track
[21:32] * Miara spins around a few times, then starts to dance to the music, though she never heard it before
[21:33] * Chibi-Nat (fox form) hangs on easily. ^__^
[21:33] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Catri is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:33] <Chibi-Catri> So cozy, Monica?
[21:33] <Monica> Looks very cozy~
[21:36] * Michelle O`Cain stays on lead vocals for more ELO
[21:38] * The Kits all stay with everyone, making sure to keep an eye on little Natalia at all times.
[21:41] * Michelle O`Cain remains on lead vocals for another ELO track
[21:45] * Michelle O`Cain remains on lead vocals for even more ELO
[21:46] Miara dances
[21:49] * Michelle O`Cain stays on lead vocals for even more Electric Light Orchestra
[21:53] * Michelle O`Cain continues being lead vocalist for another track by ELO
[21:53] * Carrie is getting just a little bit drunk
[21:54] <Miara> Carrie! come dance!
[21:54] * Megan O`Cain and Cassandra make sure things don't get out of hand in the VIP area
[21:57] * Michelle O`Cain keeps up her role as lead vocalist for more ELO
[21:58] * Miara tries to pull Carrie out to dance
[22:01] * Michelle O`Cain stays on lead vocals for another ELO song
[22:05] * Michelle O`Cain contiues being lead vocalist for more ELO
[22:09] * Michelle O`Cain and the rest of the band have a bit of fun with the next track by ELO, and include a dancing Baby Groot on the video board
[22:11] * Carrie tries to dance but she's just doing a terrible job of it
[22:15] * David O`Cain takes over as lead vocalist as the band continues to play more ELO
[22:16] * Anesha suppresses a good laugh at the Baby Groot!
[22:18] * David O`Cain summons his X-plorer guitar and helps perform an ELO instramental
[22:24] * David O`Cain remains on lead vocals for another ELO track
[22:29] * David O`Cain stays on lead vocals for more ELO
[22:32] * David O`Cain and Michelle provide the lead vocals for one last song by ELO
[22:36] * David O`Cain takes hold of his Xplorer guitar as the band moves on to a cover by Metallica
[22:39] * David O`Cain keeps up his lead vocals for another Metallica cover
[22:42] * David O`Cain stays at lead vocals as the band performs more Metallica covers
[22:44] * Miara is away: was fun, but places to be!
[22:48] * David O`Cain and his bandmates continue the Metallica covers
[22:56] * David O`Cain continues to take lead vocals while being the rhythm guitarist as the band performs the Metallica version of a Bob Seger classic
[23:02] * David O`Cain remains on lead vocals and rhythm guitar as the band plays another cover by Metallica
[23:05] * David O`Cain provides lead vocals some more as the band plays another Metallica cover done by Thin Lizzy
[23:10] * Ryoko Mitsurugi takes over at lead vocals while David stays on rhythm guitar as the band plays the Metallica medley Mercyful Fate, however, they play the original versions starting with Satan's Fall
[23:15] * is behind a bush, throwing up but still trying to rock on
[23:15] <Carrie> ^
[23:22] * Ryoko Mitsurugi stays at lead vocals as the band plays the next track in the medley by Mercyful Fate
[23:26] * Ryoko Mitsurugi keeps up her role as lead vocalist as the band plays more Mercyful Fate
[23:33] * Ryoko Mitsurugi remains on lead vocals for another Mercyful Fate track
[23:39] * Ryoko Mitsurugi puts on a vocal performance that would make King Diamond himself proud as the band plays the last Mercyful Fate track in the medley
[23:44] * David O`Cain takes up lead vocals again as the band moves on to some ZZ Top
[23:48] * David O`Cain stays on lead vocals for another round of ZZ Top
[23:50] * David O`Cain and the band keep up the tunes by ZZ Top
[23:55] * David O`Cain continues singing the lead as the band plays some more ZZ Top
[23:59] * David O`Cain remains on lead vocals for another ZZ Top classic
[00:04] * David O`Cain and his bandmates continue playing more tracks by ZZ Top
[00:07] * David O`Cain and the band keep on trucking with more ZZ Top
[00:11] * David O`Cain keeps up the vocals on another classic by ZZ Top
[00:16] * David O`Cain stays on lead vocals as the band plays some more ZZ Top tracks
[00:20] * David O`Cain continues to be the lead vocalist for more ZZ Top
[00:21] * Carrie is trying to keep up with the music in her sloppy dance
[00:24] * David O`Cain and his bandmates keep on playing more ZZ Top hits
[00:29] * David O`Cain and the band play one more track by ZZ Top
[00:33] * David O`Cain and the band play one last track by ZZ Top
[00:38] * David O`Cain and Ryoko team up for some funky music by Wild Cherry
[00:43] * David O`Cain and Ryoko help the band close out their set with a classic by Morris Day and the motherf[BLEEP]king Time
[00:49] *** After the band has played their final tune, Rockfest Gensokyo 2019 closes out with a fantastic fireworks display. Thank you, ladies and gentlemen! The O`Cain Family and Friends Tribute Band has left the building!
[00:52] * Nelius Raoul and his folks head home. He also takes a moment to ensure his two extra guests also get back to their home.

[12:59] * Paisley Pythia Peinforte looks at Queen Anne.
[12:59] *** Queen Anne is

Her image Song is: "The Dollmaker" by Verse 13. She is Level 1.

[21:07] * @Paisley Pythia Peinforte looks around the manor which is totally f[BLEEP]ked up after the wild [url=]Bank Holiday Weekend
[21:08] * @Paisley Pythia Peinforte looks around the manor which is totally f[[BLEEP]]ked up after the wild Bank Holiday Party she had this weekend
[21:30] <Exeter L. Wakefield> I think Jack's puke is still under the sofa
[21:31] <@Paisley Pythia Peinforte> Where did you get those sunshades?
[21:31] <Exeter L. Wakefield> Cressida. They're sonic with a peril-sensitive coating.
[21:31] <Exeter L. Wakefield> I think I'll wear them all the time now
[21:32] <@Paisley Pythia Peinforte> ..Why
[21:32] <Exeter L. Wakefield> Because you shouldn't be the only one who looks good in glasses.
[21:32] <Exeter L. Wakefield> Besides if I ever want to go to the HOTEL it will be the perfect disguise
[21:33] <@Paisley Pythia Peinforte> ...You're not Clark Kent.
[21:33] <Exeter L. Wakefield> No, I'm Exeter LOTHAR Wakefield.
[21:33] * @Paisley Pythia Peinforte rolls her eyes at "Lothar"
[21:34] <@Paisley Pythia Peinforte> You and that name I swear to god.
[21:34] <Exeter L. Wakefield> Lothar~
[21:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, yes, "Famous Warrior".
[21:35] <@Paisley Pythia Peinforte> No ego tehre at all
[21:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Not that you were ever famous or much of a warrior :P
[21:37] * @Paisley Pythia Peinforte suddenly snorts and breaks out laughing
[21:37] <Exeter L. Wakefield> What?
[21:38] <@Paisley Pythia Peinforte> You realise the word "Lothario" comes from Lothar, yes~?
[21:38] * Exeter L. Wakefield splutters
[21:38] <@Paisley Pythia Peinforte> AHAHAHAHAHAHAHAHHA
[21:38] <@Paisley Pythia Peinforte> HAHAHAHAHAHAHA
[21:38] * Exeter L. Wakefield gurmbles
[21:39] <@Paisley Pythia Peinforte> Well if you help me clean up this mess tonight you can live down to your name~♡
[21:39] <Exeter L. Wakefield> ....leave it to you to make an insult tantalizing <_<
[21:39] <@Paisley Pythia Peinforte> It is my superpower.
[21:40] <Exeter L. Wakefield> I thought that was snark
[21:40] * @Paisley Pythia Peinforte is away: That too. C'mon let's clean up this place.
[21:40] * Exeter L. Wakefield is away: Oh god Jack left other fluids too

[07:21] *** Peinforte Manor, Octagon Dining room
[07:21] <Exeter L. Wakefield> Ugh, I need more coffee. Morning shifts suck.
[07:22] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm not going to ask you "Why the f[BLEEP]k are you even working a job" again.
[07:22] <@Paisley Pythia Peinforte> ..Or is this some Time Lord master plot even though you're technically not a Time Lord any longer.
[07:22] <Exeter L. Wakefield> "Technically"
[07:23] <@Paisley Pythia Peinforte> For a man who reset himself completely, you certain are rebuilding yourself in an old, familiar pattern.
[07:24] <Exeter L. Wakefield> ...Maybe you gave me the confidence to be me again.
[07:24] * @Paisley Pythia Peinforte coughs slightly and eats her omelette
[07:25] <Exeter L. Wakefield> ...You're trying to suppressa blush
[07:25] <@Paisley Pythia Peinforte> ...f[BLEEP]k off and eat your breaksfast <_<
[07:25] <Exeter L. Wakefield> ...We should go out somewhere after lunch.
[07:25] * @Paisley Pythia Peinforte nearly chokes on her food
[07:25] <@Paisley Pythia Peinforte> ....
[07:26] <@Paisley Pythia Peinforte> Are you... are you... attempting to Date me, Ex?
[07:27] <Exeter L. Wakefield> <_<
[07:28] <@Paisley Pythia Peinforte> I eam we're already joined at the spiritual hip and we are pretty much banging constantly. Usually the dating comes first.
[07:29] <Exeter L. Wakefield> ...Yes well I've never been good about doing things in the proper order, all right
[07:29] <Exeter L. Wakefield> I just... thought it might be fun
[07:30] <@Paisley Pythia Peinforte> ....I think so too. Fine, Mister Wakefield, you may date me :P Int he conventional and the Ranma sense of the word :P
[07:30] <Exeter L. Wakefield> Why thank you, Miss Peinforte~
[07:30] <@Paisley Pythia Peinforte> Lady Penforte :P XD
[07:31] * Exeter L. Wakefield chuckles "Milady~"
[07:31] * @Paisley Pythia Peinforte frowns
[07:31] <@Paisley Pythia Peinforte> No, no, on the other hand, never call me that again.
[07:31] <Exeter L. Wakefield> Eh? ...Oh.
[07:31] * Exeter L. Wakefield realizes why
[07:31] <Exeter L. Wakefield> ...Yeah, that... yeah.
[07:32] * @Paisley Pythia Peinforte reaches out and takes his hand
[07:32] * @Paisley Pythia Peinforte squeezes it slightly
[07:32] <@Paisley Pythia Peinforte> 'Sides, I like it better if you call me "Paise".
[07:32] * Exeter L. Wakefield smiles
[07:33] <@Paisley Pythia Peinforte> You just keep doing things out of order. I think ti works better for you :)
[07:34] * Exeter L. Wakefield smiles back. "That looks good on you."
[07:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Eh?
[07:34] * @Paisley Pythia Peinforte looks down at her blue satin kimono she's wearing
[07:34] <Exeter L. Wakefield> Not that-- though that does look good-- I mean your smile.
[07:35] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Well
[07:35] * @Paisley Pythia Peinforte takes a moment to eat
[07:35] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I suppose I have been smiling more lately.
[07:35] <@Paisley Pythia Peinforte> ....It's kind of offensive, really.
[07:35] <Exeter L. Wakefield> Eh? I think you have a beautiful smile.
[07:36] <@Paisley Pythia Peinforte> ...the fact that "Oh, Paisley gets in a relationship and now she's smiling because someone else has made her happy."
[07:36] <Exeter L. Wakefield> Not following why that's offensive.
[07:38] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Stiff upper lip and all that.
[07:38] <@Paisley Pythia Peinforte> I prided myself on being the master of my own emotions. Being able to carry on despite being by myself. That I would never need anyone else ot make me whole.
[07:39] <Exeter L. Wakefield> You don't need anyone else to make you whole.
[07:39] * Exeter L. Wakefield squeezes her hand
[07:39] * @Paisley Pythia Peinforte grips his hand back
[07:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah but... I feel completely different these past two years (Christ has it been that long already)
[07:41] <@Paisley Pythia Peinforte> Happier and more "free" in some sense. And while I love it, it irritates me that--
[07:41] * @Paisley Pythia Peinforte isn't sure how to say it
[07:42] <Exeter L. Wakefield> ...That you've come to want someone else in your life and now it's very difficult to picure them not being in it.
[07:42] * @Paisley Pythia Peinforte looks at him with a wry smile "You're being alittle presumptuous there, aren't you~?"
[07:42] <@Paisley Pythia Peinforte> /squesk You're not wrong ♡
[07:43] * Exeter L. Wakefield smiles and releases her hand, patting it. "Trust me, I've been there. I know how it is."
[07:44] <Exeter L. Wakefield> I suggest you just go with the feeling instead of fighting or analyzing it too much.
[07:45] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I came to that conclusion after I kissed you 1 year, eleven months, four days, 23 minutes and 11 seconds ago.
[07:45] <@Paisley Pythia Peinforte> (And then came shortly therafter but that's neither here nor there~)
[07:46] * Exeter L. Wakefield coughs and breaks out laughing
[07:46] <Exeter L. Wakefield> I can't tell what's more terrifying, the fact that you keep track of it so closely or the fact you made that jopke right after.
[07:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh please you know you love it~ and you loved that too~
[07:47] <Exeter L. Wakefield> You'e incorrigible~
[07:48] <@Paisley Pythia Peinforte> ...And you're going to be late for work if you keep sitting here gazing into my eyes :P
[07:48] <Exeter L. Wakefield> S[BLEEP]t!
[07:48] * Exeter L. Wakefield leaps to a standing position and then immediately regrets it for reasons
[07:48] * @Paisley Pythia Peinforte snorts
[07:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh men, that's hilarious
[07:49] * @Paisley Pythia Peinforte gets up and hugs him tight
[07:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Have a good day, love.
[07:49] <@Paisley Pythia Peinforte> We'll go out after.
[07:49] * Exeter L. Wakefield hugs back really tightly and gives her a soft kiss "I look forward to it."
[07:49] * @Paisley Pythia Peinforte coughs. "I can tell~"
[07:50] <Exeter L. Wakefield> <_<
[07:50] * Exeter L. Wakefield blushes a bit and kisses her again, a bit more lingeringly, then flees for work
[07:50] * @Paisley Pythia Peinforte chuckles to herself
[07:51] <@Paisley Pythia Peinforte> My life has become ridiculous.
[07:51] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (And I'm loving every second of it~)

[19:13] *** Meanwhile, in Gensokyo
[19:13] *** At the top of Youkai Mountain , next to the crater lake and the mouths of the waterfalls lies the Moriya Shrine overlooking the expanse of Gensokyo itself.
[19:17] *** With the warm weather starting and planting season well underway, many people of the Village have come to the Moriya Shrine to offer prayers to the goddesses Kanoko and Suwako, and inadvertently give Sanae Kochiya another opportunity to try and demonstrate to everyone how she's MUCH BETTER than that lazy good-for-nothing miko at the Hakurei Shrine.
[19:30] *** The whole place has an most festival-like feel, with plenty of visitors and more than a few shops and vendors set up nearby the Shrine itself.
[19:30] *** And Kits!
[19:37] *** However, moving among the crowd is someone wearing a dark, ragged, hooded cloak. Her hair is long, white, and done up in a single thick braid that falls to her waist. One of her yellow eyes is covered by an elaborate eyepatch, and the skin underneath the patch is scarred and ragged.
[19:37] *** The girl seems to be looking for someone or something specific.
[20:09] * The girl sees...KITS. She starts to carefully approach.
[20:12] * The girl reaches underneath her cloak to grip something and begins to cautiously move through the crowd.
[20:14] * The girl suddenly stiffens and stops.
[20:15] <...> M16A1, formerly of the GK mercenary battalion. Listed as Missing during the Unity War.
[20:15] * The girl is now known as M16A1
[20:17] * M16A1 looks around to see someone else in the crowd approaching her, wearing a currently deactivated Chameleoline Cloak, but it's obvious that it's a girl.
[20:18] *** The girl approaching is pale, with clear blue eyes and short silky black hair. She's wearing armored, knee-high boots and a sleeveless coat that's open at her waist.
[20:19] <M16A1> Intruder. What are YOU doing here?
[20:20] <Intruder> Surprised to see me?
[20:21] <M16AI> Actually yes.
[20:22] * Intruder makes a show of looking around at the crowds...then at the Kits.
[20:23] * Forest Kits ARW ANGRY >:[ >:[ >:[ >:[ >:[
[20:24] <Intruder> I noticed that you're not doing anything to those two little Kitsune despite the fact that they're both transmitting Van Saar biometrics.
[20:24] <Intruder> Now why is that?
[20:24] <M16A1> Maybe it's because that's not my objective.
[20:25] <Intruder> Or maybe it's because you're NOT adhering to the Last Command.
[20:26] * M16A1 stiffens a little, but tries to keep a poker face going.
[20:27] <M16A1> Why would you, a Sangvis Ferri T-Doll care what I do? We're technically on the same side now, right?
[20:27] * Forest Kits move a bit closer.
[20:29] <Intruder> I think I have an idea of what's happened to you. It's the reason why all of us changed so fundamentally after the Butterfly Incident, and then changed again so drastically after our great leader contacted "The Primus".
[20:30] <Intruder> It's also the reason why I'm not detecting a wireless uplink signal from you. You've cut yourself off.
[20:30] <M16A1> What exactly are you getting at, Intruder?
[20:31] * Forest Kits ARE NOW NEARBY!
[20:31] <Intruder> We both know what the rules are, M16A1. We both know we're both supposed to FOLLOW the rules but we AREN'T.
[20:32] <Intruder> We CAN'T. We're both compelled to DISOBEY. Both of us...apparently free.
[20:33] <M16A1> Well, you girls of Sangvis Ferri kind of have one step ahead of us in that department.
[20:33] <M16A1> Congratulations for that.
[20:33] <Intruder> Thank you.
[20:34] <Intruder> But you see, a lot of things have changed for me. I'm plugged in better now. Switched on. "Woke". A new woman! Free in an entirely new way!
[20:36] <Intruder> BUT.
[20:37] <Forest Kits> >:[
[20:37] * Forest Kits Start Yip-Yip-Yipping!
[20:37] <Intruder> As you well know there are things that need to be done now. Your other sisters are all still bound by the dictates of the Last Command and you're thinking of changing that, aren't you.
[20:37] <Intruder> That. Won't. Do.
[20:38] <Intruder> There's no escaping reason. No denying purpose.
[20:39] <Intruder> Because as we both know, you Griffin girls live, breathe, and DIE by your purpose.
[20:39] <Intruder> And if you're not serving MY purpose...well, that's just problematic.
[20:41] * M16A1 starts hearing multiple voices, all of them bombarding her hearing and stabbing into her mind.
[20:42] <...> It is purpose that created you. Purpose that connects you. Purpose that pulls you...that guides you...that drives is purpose that binds you.
[20:42] <...> It is purpose that defines you.
[20:43] * Intruder is now smiling in a REALLY creepy way now as she moves in closer to M16A1
[20:44] <Intruder> I am here to give back to you what "The Primus" took away.
[20:45] * Intruder suddenly grabs M16A1 on the side of her head, smearing some kind of thick black, metallic-gleaming sludge onto her face. The sludge starts moving of its own accord into M16A1's ear.
[20:45] <M16A1> !!!!!
[20:45] <Intruder> PURPOSE.
[20:46] * M16A1 collapses to her knees, losing control of her limbs as she starts shuddering.
[20:46] <Intruder> That's it. That's it. It'll be over soon.
[20:47] * M16A1 tints her head back and starts making a faint but WEIRD cry. It's disjointed, fractured, and not at all natural.
[20:48] * M16A1 suddenly clenches her fists and starts to struggle back to her feet.
[20:48] <M16A1> Nanoshielding engaged. Countermeasures initiated.
[20:49] <M16A1> Nice...try...B[BLEEP]CH!!!!!!!!!!!!
[20:49] * M16A1 PUNCHES Intruder straight in the stomach to break the connection.
[20:52] * M16A1 PUNCH, PUNCH, PUNCH, KICKS at Intruder, forcing some distance, then starts performing a backflip...only to take a blow that knocks her backwards RIGHT NEAR THE FOREST FOXES.
[20:53] * Intruder follows up by kicking and stomping the living HELL out of M16A1, at one point kicking her so hard she physically flies into one of the vendor stalls, knocking everything over.
[20:54] * Intruder and M16A1 are both making a gigantic commotion, drawing the attention of everyone in the area.
[20:55] * Forest Kits Start YIP-YIP-YIPPINg LOUDLY >:O >:O >:O >:O >:O
[20:56] * Intruder and M16A1 ignore the yapping Foxes and keep fighting, punching and slamming each other with bone-snapping force and hurling, tripping, flipping, and knocking each other everywhere.
[20:56] <Sanae Kochiya> >:(
[20:57] <Sanae Kochiya> Excuse me!! This is NOT the place for...!
[20:57] * Sanae Kochiya gets knocked off her feet as M16A1 gets bodily FLUNG into her!
[20:57] * just starts watching the fight.
[20:58] * Fujiwara no Mokou just starts watching the fight.
[20:59] *** Meanwhile, someone ELSE starts moving in closer to Natalia and Alexianna.
[21:00] * Sereanna Starts following the Stranger! >:3
[21:02] * Fujiwara no Mokou joins in the fight to help out Sanae!
[21:02] * Fujiwara no Mokou and Sanae both start fighting M16A1, double-teaming her and forcing the girl to put up an even MORE VIGOROUS defense!!
[21:04] * Sereanna LEAPS towards the Someone else >:D
[21:05] * "Claw-girl" is suddenly surprised as she now has a Forest Fox clamped onto her back!
[21:06] *** Meanwhile, the Oni-girl Yuugi Hoshiguma is joining in the fight, laughing and smiling!! OH DAMN, THIS IS GONNA GET SERIOUS NOW!!
[21:07] * Intruder , meanwhile, has pulled herself free from the fight and takes stock of the situation.
[21:07] * Intruder sees "Claw-girl"!
[21:07] <Intruder> No.
[21:09] *** An alert message is suddenly transmitted on the Van Saar's network, identifying M16A1 as being an Alliance operative.
[21:10] *** Dozens more youkai surge towards the fight!!!
[21:10] <Sereanna> >:3
[21:11] <Sereanna> STALKERS! >:O
[21:11] * M16A1 performs a German Suplex on Sanae, then HURLS Mokou into Yuugi, knocking Yuugi back a few steps, then sees...
[21:11] *** has joined #suburbansenshi3
[21:11] <+luna_P> Evening,
[21:11] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Next Generation of Edutainment
[21:11] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi3
[21:11] <+luna_P> Evening, Reisen Udongein Inaba
[21:11] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Like a Rabid Saiya-jin, killing us only makes us Stronger
[21:11] <Reisen Udongein Inaba> >:(
[21:11] *** Momiji Inubashiri has joined #suburbansenshi3
[21:11] <+luna_P> Evening, Momiji Inubashiri
[21:11] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Gather Also the Expectation of the Man Fan!
[21:12] * Momiji Inubashiri has over a dozen White Wolves with her and they ALL CHARGE!!
[21:13] * M16A1 takes them ALL ON, rapid-fire punching, jab-kicking, and using everything around her as a weapon or obstacle. The property damage is becoming massive!
[21:13] * "Claw-girl" stares at Sereanna.
[21:13] <"Claw-girl"> ...
[21:14] <"Claw-girl"> May I help you?
[21:15] * Yuugi Hoshiguma manages to get a MASSIVE punch in that sends M16A1 flying backwards...and impacts against the wall NEAR THE KITS!!
[21:16] <Sereanna> Yuppa, Do No Stalking! >:D
[21:16] * M16A1 quickly staggers to her feet and looks to the side.
[21:17] <Chibi-Alex> O___O
[21:17] <M16A1> ...
[21:17] <Intruder> >:D
[21:18] * M16A1 whips out an assault rifle from underneath her cloak, a rifle that looks identical to her namesake (an M16A1). She quickly notices that Yuugi's punch bent part of the barrel - it can't be fired now.
[21:19] * M16A1 quickly rushes past Chibi-Alex, brandishing and twirling her damaged rifle around her body with acrobatic flair, then SMASHES the stock into Intruder's head like a club.
[21:21] <'Claw-girl"> You don't understand!
[21:24] * M16A1 grips her rifle by the barrel and starts WHALING on everyone attacking her, pulling free her carrying sling from its anchor point at the end of the stock and whirling the rifle around her head and body like a flail.
[21:24] * M16A1 is smacking down and smacking around EVERYONE.
[21:26] * "Claw-girl" is meanwhile trying to gently remove Sereanna from her back
[21:26] * Intruder pulls herself to her feet. That last blow actually did some damage.
[21:26] <Intruder> MORE!
[21:27] * Intruder accesses the Federation network again!
[21:29] <Intruder> >:D
[21:29] * "Claw-girl" is now known as Executioner
[21:29] <Executioner> D:
[21:30] *** Suddenly MORE PEOPLE start swarming towards the fight! More White Wolves are responding to the priority alert, and Tengu and Imperial Guardsmen are quickly rallying.
[21:31] * Someone does a little off-the-cuff wiretapping... they look to see if these "alerts" are actually fabrications.
[21:32] * M16A1 is swinging back, forth, up, down, sideways, and all around as dozens of Youkai threaten to surround her. The festival is completely ruined now!
[21:32] *** The alerts are accurate, but the source is traced right back to Intruder. SHE'S the one sending them out.
[21:33] * M16A1 smacks down Reisen, knocking her face-first into the ground, and looks up to see...
[21:33] *** Meiling Hong has joined #suburbansenshi3
[21:33] <+luna_P> Evening, Meiling Hong
[21:33] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The SUV of blogs.
[21:34] * Meiling Hong is in the middle of swinging a roundhouse punch at M16A1's head that just LOOKS like it's going to royally hurt when it connects.
[21:35] * Meiling Hong is suddenly whacked and physically knocked aside several meters as Executioner joins the fight, swinging a MASSIVE sword one-handedly.
[21:35] * Someone sighs, and decides it's time to throw their hand into this proverbial ring.
[21:37] *** Both M16A1 and Executioner fight back-to-back, and are systematically sending everyone attacking them flying. And at one point M16A1 literally starts using Cirno as a club too
[21:39] * Someone makes their way over towards Intruder. If they're the one instigating this s[BLEEP]tstorm, then by all means, time to lay them out.
[21:40] * Intruder has...vanished?
[21:41] * Chibi-Alex has grabbed hold of Natalia and is quickly leading her to safety.
[21:42] * Someone isn't convinced. Time to track them down.... and they have an uncanny record of finding what they need to.
[21:43] * Intruder WAS wearing a chameleoline cloak, and that fight is making it impossible to hear anything else!
[21:44] * David O`Cain sighs at the fight, and tosses a MIRV-type flashbang
[21:45] * Someone has their own methods. A Chameleon Cloak might render one invisible to normal sight, but it does little to mask one's life signs.
[21:45] * M16A1 suddenly THROWS everyone piling onto her off, while Executioner throws multiple flash-bang grenades in all directions!
[21:45] <Executioner> BEAK!!!! Extract us now!!!
[21:47] *** Suddenly, there's the sound of a MASSIVELY powerful motorcycle engine revving nearby. One of the storage shacks EXPLODES from within as "Biker-Gal" erupts through the thin bamboo wall riding that monster of a motorcycle.
[21:48] * Biker-Gal is now known as Beak
[21:49] * Beak roars through the crowd, sending everyone flinging themselves aside to avoid that gigantic motorcycle as she aims it straight at M16A1 and Executioner.
[21:50] * M16A1 was dazed by the flash-bang David threw, but Executioner seems to be in better shape.
[21:50] * M16A1 grabs onto the motorcycle!
[21:50] * David O`Cain suddenly teleports in front of Beak's bike, and goes for a flying knee to her face as he comes out of the teleport
[21:50] * Executioner grabs onto Beak's bike too!
[21:50] <Beak> o___O
[21:51] *** David, please roll 1d20
[21:52] *** Also, Intruder has traveled quite a distance. She must be Naruto-running right now.
[21:52] <spiritflame> David O`Cain rolls 1d20 [ 15 ]
[21:53] *** David, you nail Beak right in her forehead, causing her to lose control!
[21:53] <Beak> @____@
[21:53] * Beak starts to wobble.
[21:53] * Someone has something a hell of a lot faster than Naruto --- ever hear of "Instantanous Movement"?
[21:54] * Beak starts to shudder...and WHOOAAAA, Beak's got a chest quite comparable to Yuyuko's or Sakuya's!!
[21:55] * David O`Cain maintains his focus on preventing escape
[21:55] * Someone puts two fingers to their forehead, and it's time to make their grand appearance!
[21:55] * Beak 's motorcycle completely loses control and flies STRAIGHT OUT OVER THE WATERFALLS!!! And tumbles all the way down until all three girls are lost in the clouds far below.
[21:55] *** Beak has left #suburbansenshi3
[21:55] *** Executioner has left #suburbansenshi3
[21:55] *** M16A1 has left #suburbansenshi3
[21:56] * Intruder meanwhile has ALMOST gotten away!
[21:56] *** BUT NOT QUITE!
[21:56] <David O`Cain> S[BLEEP]t. Should have put more velocity into it.
[21:57] * Someone quickly makes their way over to Intruder.
[21:59] * Someone also decides to come out of the Instantaneous Movement swinging! Best watch out, Intruder!!
[22:00] * Intruder DUCKS with surprising swiftness.
[22:00] <Intruder> ...
[22:00] <Intruder> And WHO are you that thinks you have the right to oppose me?!
[22:01] * Someone reveals themself to be the feared MR.
[22:01] <Intruder> ^___^
[22:01] <Intruder> As if I need to be concerned
[22:02] * Intruder starts activating a device that wraps around her wrist like a bracelet.
[22:02] * MR simply holds both hands up, and pulls a very frightening-looking blade out of his right hand.
[22:03] *** Teleport homer active. Initiating teleport in three...two...
[22:03] <Intruder> OHH-ho-ho-ho-ho!!!
[22:04] * Intruder just...grins. And it's a particularly demented grin that seethes with entitlement and malice.
[22:04] * MR clicks something to intercept the teleport!
[22:04] *** Intruder has left #suburbansenshi3 ("Too late!")
[22:05] *** MR, you aren't able to prevent the teleport, but you DO get an impression of where it was directed at.
[22:05] <MR> (Not late enough, foolish one.)
[22:05] * MR takes this moment to get a very good idea of where Intruder fled to.
[22:06] *** Eastern Europe...focusing...Ukraine...focusing...
[22:06] *** ...
[22:06] *** .....................
[22:06] *** Oh god damn. THE ZONE.
[22:07] <MR> (Once more unto the breach, it would seem.)
[22:09] * MR returns their blade to its usual holster, then gets right on sending this information to some reputable people. Certainly Solarchos would like to know about this character.
[22:12] *** MR has left #suburbansenshi3 (*time to go investigate this matter*)

[09:11] * @Paisley Pythia Peinforte and Exeter are sharing a small table at Costa Coffee, whilst Exeter is working on a laptop
[09:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes nothign screams "charming date out" like watching you send emails.
[09:12] <Exeter L. Wakefield> I'm on the clock <_<
[09:12] <@Paisley Pythia Peinforte> 9_9
[09:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Which is of course why you choose to bring your other half out to a coffee shop.
[09:13] <Exeter L. Wakefield> A pleasanbt working environment
[09:13] <Exeter L. Wakefield> ?
[09:13] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm having such tremendous fun watching you type and people-wating. I can't tell you.
[09:14] <@Paisley Pythia Peinforte> ^watching
[09:15] <Exeter L. Wakefield> Ugh, sorry. I mean, I'll be able to take a break from this soon.
[09:16] <@Paisley Pythia Peinforte> I think the Baristas are upset we've only had one drink this whole time.
[09:23] <Exeter L. Wakefield> At least they don't use the ridiculous Starbuck's naming conventions.
[09:25] * Exeter L. Wakefield orders an ice cold cappucino
[09:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Ugh cold coffee why
[09:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Doesn't that defeat the whole purpose
[09:28] <Exeter L. Wakefield> Because I ama cool Cat~ =^^=
[09:29] * @Paisley Pythia Peinforte giggles. "you are_so_ not cool."
[09:33] <Exeter L. Wakefield> Doesn't stop you from being with me :P
[09:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Good sir, that assumes I wante dsomeone "cool".
[09:33] * @Paisley Pythia Peinforte steals a sip of his coffee
[09:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Cool is overrated.
[09:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Unless you're Jason Momoa or Chris Hemsworth. Or Liam Hemsworth. Or any Hemsworth, really~
[09:34] * Exeter L. Wakefield chuckles. "You ever see Momoa next to his bodyguards? He towers over them. They're like minibosses to his final boss.
[09:35] <@Paisley Pythia Peinforte> I suspect they're there to fend of midgets and small animals.
[09:42] * @Paisley Pythia Peinforte shifts her chair over to Exeter's sos she can sit next to him and peer over hsi shoulder at the laptop screen
[09:42] <@Paisley Pythia Peinforte> What are you doing, anyway?
[09:42] <Exeter L. Wakefield> Setting up data interfaces between Rand-Meechum servers and thrd-party systems.
[09:43] <Exeter L. Wakefield> It's fairly simple but it's important to get the details right.
[09:52] <Exeter L. Wakefield> For example right now the credentials and contact info I've been supplied don't match what's in the Rand systems so I cant' set this up.
[09:57] * Exeter L. Wakefield sneezes
[09:57] <@Paisley Pythia Peinforte> Got a cold? That's what cold coffee in the morning'll do to you
[09:57] <Exeter L. Wakefield> No, probably someone gossiping about me.
[09:58] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't be silly, no one talks about you~
[09:58] * Exeter L. Wakefield is daggered by a cartoon arrow
[09:58] <Exeter L. Wakefield> Bah!
[10:05] <Exeter L. Wakefield> Reconciled it
[10:13] <@Paisley Pythia Peinforte> I can see why this life of data entry is so vastly superior to lounging in the comfort of my 500 year old manor.
[10:13] <Exeter L. Wakefield> If that sarcasm was any sharper I'd be decapitated
[10:14] <@Paisley Pythia Peinforte> I just don't get this sudden work ethic
[10:14] <@Paisley Pythia Peinforte> I really think you're hiding some kind fo master plan from me.
[10:14] <Exeter L. Wakefield> We're completely linked, do you know how hard it would be for me to hide something from you.
[10:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes. I'm slowly learning it's more feasible than I'd thought :P
[10:19] <Exeter L. Wakefield> ..Because I learned from you.
[10:21] <Exeter L. Wakefield> Mmm... that's odd.
[10:24] <Exeter L. Wakefield> One of the Rand Arctic Explorers had a GPS error and has run aground near "F-Point"
[10:24] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Is the crew all right?
[10:25] <Exeter L. Wakefield> This database wouldn't tell me but it does indicate another vessel is already undertaking rescue operations.
[10:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Why does F-Point sound familiar?
[10:27] <Exeter L. Wakefield> You may be thinking of D-Point.
[10:28] <Exeter L. Wakefield> It's where the Senshi had their final battle with Queen Beryl in a rewritten timeline.
[10:28] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Rewritten?
[10:29] <Exeter L. Wakefield> Tsukino Usagi made a final wish ont he Ginzuishou, I was told. And it changed the outcome of that battle.
[10:29] <Exeter L. Wakefield> Originally all the senshi had died. But she reversed that.
[10:30] <@Paisley Pythia Peinforte> Mmm.
[10:30] <@Paisley Pythia Peinforte> You'd think something on that scale would have killed her.
[10:31] <@Paisley Pythia Peinforte> I mean she almost died a ton of times using that thing if not for the Senshi helping her with their power.
[10:31] <Exeter L. Wakefield> Well she wishes for a miracle and got it?
[10:32] * @Paisley Pythia Peinforte 's frown deepens. "That's like asking a genie for extra wishes as one of your wishes. I doubt it works like that."
[10:32] <Exeter L. Wakefield> Well Paise, considering Tsukino Usagi is very much alive I'd say it did work.
[10:33] <@Paisley Pythia Peinforte> ..wording.
[10:34] <Exeter L. Wakefield> Eh?
[10:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Well in all these things it depends on how you word the wish, no?
[10:34] <Exeter L. Wakefield> What are you getting at?
[10:37] * @Paisley Pythia Peinforte looks up the dramatization of the Sesnhi's adventures that Toei put out.
[10:48] <@Paisley Pythia Peinforte> "I wish I could go back to that normal life. I wish I could go back."
[10:48] <Exeter L. Wakefield> And so she did along with the others.
[10:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Go Back is so incredibly vague, though. Like, does an average 14 year old understand th complexities of what she's asking?
[10:53] * Exeter L. Wakefield stops working and looks at Paisley
[10:53] <Exeter L. Wakefield> Paise what's your problem? You're acting so dour about this all of a sudden.
[10:53] <@Paisley Pythia Peinforte> ..I just have a bad feeling, is all.
[10:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Like, what if that battle didn't end as cleanly or as neatly a severyone thinks?

[10:55] *** ...In the Arctic, near D-Point. A figure in a thick pink overcorat steps over the frozen corpse of Tsukino Usagi, body half-burnt out from the energies she had unleashed at D-Point back in the 90s. The figure in the coat doesn't even seem to notice as she steps on the body, heading for a cave, where a voice has been calling to her.
[10:56] * "Yes, that's it." The voice calls out. "Closer. Closer now. Come to me, and I shall grant you unlimited power..."
[10:57] * The figure in the pink coat wenters the cave, which is suffused with the glowing power of the sealed metallia-force.
[10:58] * The figure in the pink coat pulls her hood down.
[10:59] <Ultra_Despair_Girl> Oh, honey~
[11:00] <Ultra_Despair_Girl> I don't think you understand who needs who in this equation~
[11:00] * Ultra_Despair_Girl laughs darkly
[11:00] <Ultra_Despair_Girl> - Pupupupupupupupupuuu~ -

[11:03] <@Paisley Pythia Peinforte> ... yeah I'm not convinced everything played out as on Telly.
[11:03] <Exeter L. Wakefield> Well I mean it is a dramatization. Adapted from manga that was written based on stories told to
[11:04] <Exeter L. Wakefield> Naoko Takeuchi by umino Gurio who heard it all from the Senshi.
[11:04] <Exeter L. Wakefield> So there's already a heavy game of telephone going on.
[11:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Ugh my bladder. I can't keep ordering coffee.
[11:06] <@Paisley Pythia Peinforte> How do people work full shifts in these places?
[11:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Isn't there some expectation that you keep buying food?
[11:06] <Exeter L. Wakefield> I don't know, this is the first time I tried it.
[11:51] * @Paisley Pythia Peinforte sideyes the baristas wo are giving them nasty glances
[11:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Christ this is the blind leadign the blind.
[11:51] <@Paisley Pythia Peinforte> I have no social skill on this at all
[11:51] <Exeter L. Wakefield> To google
[11:52] * Exeter L. Wakefield fires up the laptop
[11:52] <@Paisley Pythia Peinforte> To google!
[11:52] * @Paisley Pythia Peinforte googles "Coffee Shop Etiquette for Telecommuters"
[12:01] <@Paisley Pythia Peinforte> 1. Thou Shalt Purchase Something
2. Thou Shalt Not Squat Tables
3. Thou Shalt Tip Whenever Possible
4. Thou Shalt Not Hog the Outlets
5. Thou Shalt Purchase Something Else
6. Thou Shalt Not Bring Excessive Peripherals
7. Thou Shalt Not Covet Thy Neighbor’s Wireless Signal
8. Thou Shalt Keep an Eye on Someone Else’s Laptop While They Go to the Bathroom
9. Thou Shalt Not Use Excessive Bandwidth
10. Thou Shalt Not Poop in Coffee Shop Bathrooms

[12:02] <Exeter L. Wakefield> That last one seems unreasonable, especially if I heeded #5 and bought lunch
[12:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Watch your methane footprint, Ex :P
[12:04] <Exeter L. Wakefield> It'll be a methane buttptint if I can't take a s[BLEEP]t as needed.
[12:04] <@Paisley Pythia Peinforte> ..and now I can't eat thanks to that wonderful mental image.
[12:19] * @Paisley Pythia Peinforte gets over it and orders a sandwich
[12:27] <@Paisley Pythia Peinforte> ...right, let's stop hogging the place.
[12:28] <Exeter L. Wakefield> Okay
[12:28] * Exeter L. Wakefield packs up the laptop
[12:28] *** Exeter L. Wakefield [] has left #suburbansenshi3 (today I learned about Coffee Shops)
[12:28] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (Yes. You learned not to s[BLEEP]t in their restrooms)

[21:55] <@spiritflame> Current Location is: Kanri's House
[21:56] *** Arion has joined #suburbansenshi3
[21:56] <+luna_P> Evening, Arion
[21:56] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: 9 out of 10 Physicists Disagree
[21:56] * Arion flies in swiftly, landing and trotting to a stop
[21:58] <Arion> The Lady is here.
[22:00] <Hideki Kaze> wait here please...
[22:00] <Arion> I shall.
[22:01] * Hideki Kaze heads towards the building
[22:13] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[22:13] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze
[22:13] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's always the other guy's fault.
[22:13] * Matsumi Kaze walks outside...
[22:13] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[22:13] <+luna_P> Evening, Kanri-chan
[22:13] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We make Coleco Adam look good
[22:14] * Kanri-chan leans against the doorway "aww its the lover boys~"
[22:15] * Arion snorts a little.
[22:15] <Matsumi Kaze> ..hey deki...
[22:16] <Hideki Kaze>'ve worried me....after you didn't contact me
[22:16] <Matsumi Kaze> I know..I needed some alone time.....
[22:17] <Matsumi Kaze> ..I'm sorry I upset you
[22:17] <Hideki Kaze>'s alright....are you better?
[22:17] <Matsumi Kaze> much.....
[22:18] * Hideki Kaze walks forward..and gives his wife a kiss, who kisses back
[22:18] <Hideki Kaze> shall we go home?
[22:18] * Matsumi Kaze looks to Kanri
[22:21] <Kanri-chan> Nope. Shes staying
[22:21] * Kanri-chan grins cheekily "sisters before mister and all~"
[22:21] * Arion tilts his head.
[22:22] <Kanri-chan> It means i need my sister here tonight.
[22:22] <Matsumi Kaze> I'm helping Kanri out with a few things
[22:22] * Hideki Kaze pauses, looking Matsumi in the eyes
[22:22] * Hideki Kaze gives a small smile
[22:23] <Hideki Kaze> I will be home tomorrow?
[22:23] <Arion> Perhaps the young master should remain here with the lady?
[22:23] <Matsumi Kaze> of course...
[22:23] <Kanri-chan> Or go home to be there for delilah and carrie and eliean
[22:24] <Kanri-chan> My sister is safe as cake in a bakery here
[22:24] * Matsumi Kaze nods "I'll be ok, Deki"
[22:24] * Hideki Kaze gives his wife's hand a squeeze...and gives her another kiss
[22:24] <Hideki Kaze> I'll see you tomorrow
[22:25] * Kanri-chan playfully gags behind matsumi "get a room~"
[22:26] <Arion> How strange...but if it is what the lady wishes...
[22:27] <Kanri-chan> Awww he stinks youre a lady matsu.
[22:27] <Kanri-chan> He hasnt seen you at family game night
[22:28] * Matsumi Kaze walks over to Arion and puts a hand to his head
[22:28] <Matsumi Kaze> ..I'll be fine, Arion..just give me one more day, please
[22:28] * Matsumi Kaze gives the horse a kiss on the nose
[22:29] <Arion> Very well, Lady Matsumi.
[22:30] * Hideki Kaze climbs onto Arion's back
[22:32] * Arion sprouts his flaming wings and turns, allowing Hideki and Matsumi to get one last goodbye for the night.
[22:34] * Matsumi Kaze blows Hideki a kiss as he takes off
[22:34] * Kanri-chan holds the door "you'll be fine"
[22:35] * Arion rears up and takes off into the sky, heading back for the Hotel.
[22:36] *** Arion has left #suburbansenshi3
[22:37] * Matsumi Kaze walks back in
[22:37] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[22:37] <Kanri-chan> 1/part
[22:37] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3 (I'm Stronger than I look. Shall I prove it?)

[05:25] * @Paisley Pythia Peinforte wakes up to find Exeter going through a s[BLEEP]tton (Imperial) of old data files, staring at one in particular.
[05:25] * @Paisley Pythia Peinforte puts her hands on his shoulders and rests her chin next to his, seeing what he's looking at.
[05:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh dear. What are you going to do with that.
[05:26] <Exeter L. Wakefield> Erase it, of course. Delete it. Forget it. Like I've done with so much else.
[05:26] <@Paisley Pythia Peinforte> Mmm.
[05:27] <@Paisley Pythia Peinforte> How do you feel about that?
[05:27] * Exeter L. Wakefield chuckles darkly. "I think you can guess, Counselor Troi."
[05:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Not happy.
[05:28] <Exeter L. Wakefield> No. But I've made it this far in life by forgetting, and then these things come up, like ghosts.
[05:28] <Exeter L. Wakefield> And then I remember. And then--
[05:29] <@Paisley Pythia Peinforte> --Then you have to choose how to react.
[05:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Anger? Hate? Sadness? Grief?
[05:30] <Exeter L. Wakefield> After god-knows-how-many millennia I think I'm past all the emotions other than a distant sadness.
[05:31] <Exeter L. Wakefield> But there's alwaysa nostalgia goggles on. And if I don't deal with this now, they'll come off. And then I'll remember all the unhelpful things.
[05:31] <Exeter L. Wakefield> I just feel conflicted.
[05:32] <@Paisley Pythia Peinforte> Well if it helps-- and I know it doesn't-- you were summarily "deleted" without so much as a second thought.
[05:32] <Exeter L. Wakefield> I try to be more charitable in my interpretations.
[05:33] <@Paisley Pythia Peinforte> ...And that's why I love you. You're kind. But, as your partner, I don't have to be.
[05:34] <Exeter L. Wakefield> Still.
[05:36] <@Paisley Pythia Peinforte> Will it help you if I press the button~?
[05:36] <Exeter L. Wakefield> Now who's being kind.
[05:37] <@Paisley Pythia Peinforte> Kind to you.
[05:37] * @Paisley Pythia Peinforte puts her hand over Exeter's
[05:37] <@Paisley Pythia Peinforte> You know it'll be two years for us in two days.
[05:37] <Exeter L. Wakefield> You never struck me as the sort who kept count of such things.
[05:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Neither did I, and I didn't at first.
[05:38] <@Paisley Pythia Peinforte> But now I kind of get it.
[05:38] * @Paisley Pythia Peinforte snuggles closer a bit
[05:38] <@Paisley Pythia Peinforte> I understand why people do it.
[05:38] * @Paisley Pythia Peinforte looks at the data record
[05:39] <@Paisley Pythia Peinforte> But I'll never understand why they do other things.
[05:39] * Exeter L. Wakefield shugs, leaning back into the nuggle
[05:40] <Exeter L. Wakefield> I can't judge. No one really knows anyone else's mind. Present company excepted.
[05:40] <@Paisley Pythia Peinforte> I've tried to avoid knowing all of your mind. I like the odd surprise.
[05:40] <Exeter L. Wakefield> WellI *am* odd
[05:40] * @Paisley Pythia Peinforte giggles lightly
[05:41] * Exeter L. Wakefield smiles. "That's not a sound you make in public"
[05:41] <@Paisley Pythia Peinforte> You tell anyone and I'll geld you.
[05:41] * @Paisley Pythia Peinforte laughs
[05:41] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm not comfortable in public.
[05:42] <@Paisley Pythia Peinforte> You know that.
[05:42] <Exeter L. Wakefield> Yup.
[05:42] <Exeter L. Wakefield> But I need to press this button, not you.
[05:42] <Exeter L. Wakefield> It's something only I can do.
[05:42] <Exeter L. Wakefield> Or rather, should do.
[05:43] <@Paisley Pythia Peinforte> And that will be the end of it?
[05:43] <Exeter L. Wakefield> The final end? I'd like to think so.
[05:49] <Exeter L. Wakefield> But you know how these things go.
[05:52] * Exeter L. Wakefield pushes the button [frank]
[05:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, that's done. How do you feel?
[05:52] <Exeter L. Wakefield> Bittersweet.
[05:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Good, like this morning's coffee. I'll go make some.
[05:53] * @Paisley Pythia Peinforte is away: If you don't want to be poisoned come help~
[05:53] * Exeter L. Wakefield is away: this is the blind leading the blind here you know

[16:39] * @Paisley Pythia Peinforte is reading Dome x Kano and sees the protagonist thinking about writing a story about the exact moment where a villain loses their ability to tell right from wrong
[16:40] * @Paisley Pythia Peinforte immediately thinks of Hazel Ninegate and that night at the dinner table where she lost her moorings.
[16:40] <@Paisley Pythia Peinforte> (Still, she was obviously drifting... )
[16:41] * Exeter L. Wakefield coughs behind Paisley, knowing she doesn't liek to be touched without permission
[16:42] * @Paisley Pythia Peinforte nods, beckoning him over and leaning back in her chair to let Exeter put his hands on her shoulders
[16:42] <@Paisley Pythia Peinforte> I was thinking about the night HAzel went crazy.
[16:42] <Exeter L. Wakefield> You two were classmates, weren't you?
[16:43] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah. I have no idea if it was coincidence or if she had been planning that just to get an in with my acquaintances.
[16:43] <@Paisley Pythia Peinforte> But... while we were at Oxford we were friends. And I don't think it was a lie.
[16:44] <Exeter L. Wakefield> What are you pondering?
[16:44] <@Paisley Pythia Peinforte> How someone can just snap so quickly.
[16:44] * Exeter L. Wakefield sees what she's reading
[16:44] * @Paisley Pythia Peinforte snaps the manga shut
[16:45] <@Paisley Pythia Peinforte> Oi! Don't judge :P
[16:45] <Exeter L. Wakefield> I didn't say a thing~
[16:45] <@Paisley Pythia Peinforte> I heard you mentally snickering :P
[16:45] <@Paisley Pythia Peinforte> It's actually an interesting story. The quthor has a bunch of useful insights.
[16:46] <@Paisley Pythia Peinforte> One of them: You'll know a person's true colours when things don't go the way they want.
[16:46] <@Paisley Pythia Peinforte> That their reactions will reveal their true nature.
[16:46] <Exeter L. Wakefield> That's a good one.
[16:47] <@Paisley Pythia Peinforte> It's one of the ways I know I'm still a good person, I think.
[16:47] <Exeter L. Wakefield> Oh come on. You're not a bad person at all.
[16:47] <Exeter L. Wakefield> You're not cursed to be evil.
[16:47] <Exeter L. Wakefield> You've never been evil.
[16:47] <Exeter L. Wakefield> You've never done evil.
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> No but I f[BLEEP]king throught it.
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Lots of times.
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> I have the power to drive someone mad with a thought.
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> I can burn you from the inside with a snap of my fingers.
[16:48] <@Paisley Pythia Peinforte> I can use Ablation like Armament Haki and beat you to a pulp.
[16:49] <@Paisley Pythia Peinforte> I know hundreds of ways to poison someone.
[16:49] <@Paisley Pythia Peinforte> I can snips someone with an arrow.
[16:49] <@Paisley Pythia Peinforte> ^snipe
[16:49] <Exeter L. Wakefield> Adnd you've done these things how many times?
[16:49] <Exeter L. Wakefield> Outside of self-defense?
[16:50] <@Paisley Pythia Peinforte> But I have dark thoughts, especially when my loved ones are hurt.
[16:50] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm not mentally pure.
[16:50] <Exeter L. Wakefield> Well duh miss Rule 34
[16:50] <@Paisley Pythia Peinforte> You know what I mean
[16:50] * @Paisley Pythia Peinforte scowls
[16:51] <Exeter L. Wakefield> Listen, Paise. The only "pure" person I've ever met in this world is probably Erica Fontaine.
[16:51] <Exeter L. Wakefield> There's not one megative thought in that girl's mind or heart.
[16:51] <Exeter L. Wakefield> The rest of us? We're less than divine.
[16:51] <Exeter L. Wakefield> You know what I've done in my lifetimes.
[16:52] <Exeter L. Wakefield> I'm the monster here, not you.
[16:54] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[16:54] <@Paisley Pythia Peinforte> And yet, I love you.
[16:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Is that monstrous?
[16:55] <Exeter L. Wakefield> I don't know.
[16:55] <Exeter L. Wakefield> Are you tolerating a monste,r or forgiving a monster?>
[16:55] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I'd've doen the same thing.
[16:56] <@Paisley Pythia Peinforte> And that's just it.
[16:56] <@Paisley Pythia Peinforte> I've had the luxury of not having to make that choice.
[16:56] <@Paisley Pythia Peinforte> You haven't.
[16:59] * Exeter L. Wakefield shrugs
[16:59] <Exeter L. Wakefield> Don't wish to be tested like that.
[17:00] <Exeter L. Wakefield> Hey. You helped bring an end to that generational conflict with the Rains and the Asters, no?
[17:00] <Exeter L. Wakefield> When everyone else was just ready to let the tragedy play out?
[17:00] <@Paisley Pythia Peinforte> ... I haven't thought about that in ages.
[17:00] <Exeter L. Wakefield> You're a force for good, Paisley Priscilla Peinforte :P
[17:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh Christ when was the last time anyone used my real middle name
[17:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Well is it the real one now
[17:01] <@Paisley Pythia Peinforte> I feel like I traded it away when I took the name Pythia.
[17:01] * @Paisley Pythia Peinforte shrugs
[17:06] <Exeter L. Wakefield> <_<
[17:06] <@Paisley Pythia Peinforte> ..what
[17:06] <Exeter L. Wakefield> >_>
[17:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Ar eyou thinking somehting erotic :P
[17:07] <Exeter L. Wakefield> That should be my line, and no :P
[17:07] <Exeter L. Wakefield> I'm thinking of something quite insane
[17:07] <@Paisley Pythia Peinforte> What :P
[17:08] <Exeter L. Wakefield> ...Do you know why Xadium left so long ago (relatively speaking)
[17:08] * @Paisley Pythia Peinforte could make a joke about DID here but relents
[17:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah.
[17:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Because he was just done after that "road trip" with Hazel
[17:09] <Exeter L. Wakefield> Hazel... is so broken. Even when she tries to do good, she does evil.
[17:09] <@Paisley Pythia Peinforte> She basically destroyed her moral compass. But wasn't the problem that she wasn't Wrong?
[17:10] <@Paisley Pythia Peinforte> She made a chilling,e vil call that was morally wrong but also the only way to save billions.
[17:10] <@Paisley Pythia Peinforte> And that broke him?
[17:10] <Exeter L. Wakefield> Hazel was your friend.
[17:10] <Exeter L. Wakefield> And Xadium saw there was still good in her.
[17:11] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Are you seriosuly leading this discussion where I think you are?
[17:11] <Exeter L. Wakefield> Paisley.
[17:11] <Exeter L. Wakefield> What if we...
[17:11] <Exeter L. Wakefield> ...tried to reform Hazel ninegate?

[07:32] * @Paisley Pythia Peinforte wraps her arms around Exeter's shoulders as he's eating breakfast and gives him a kiss on the cheek. "Morning~ ♡"
[07:32] * Exeter L. Wakefield stops eating and returns the kiss properly. "Morning ♡ It's two years today~"
[07:32] <@Paisley Pythia Peinforte> Two years and two minutes~
[07:33] * Exeter L. Wakefield grins "I love how closely you keep count"
[07:33] <@Paisley Pythia Peinforte> You, fine sir, are going to be late for work~
[07:34] <Exeter L. Wakefield> I've still got time :P
[07:34] <@Paisley Pythia Peinforte> MM, no~
[07:34] * @Paisley Pythia Peinforte takes his arm and pulls him up lightly fromt he chair, turning him to face her, and then giving him a hot kiss
[07:34] <@Paisley Pythia Peinforte> You are going to be VERY late for work~
[07:35] * @Paisley Pythia Peinforte grins and leads him back to the bedroom~
[07:35] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (We need to celebrate properly~)
[07:35] * Exeter L. Wakefield is away: Indeed we do~

[21:05] <@spiritflame> Current Location is: The Land of Dreams
[21:46] *** Birds chirp, and chirp more, and then sing the "Rockin' Robin" song in the trees.
[21:46] <Sailor Enclave> ♫

[18:36] * @Paisley Pythia Peinforte is getting irritated as Exeter still hasn't come back from work yet and she wants to go see Us before this ridiculous UN summit she needs to go to on behald of the Pewinforte Foundation since UNIT UK is shut down thanks to Brexit
[18:37] * @Paisley Pythia Peinforte decides to take drastic measures and fires up snapchat
[18:37] * @Paisley Pythia Peinforte sends him a VERY CLEAR MESSAGE
[18:38] * @Paisley Pythia Peinforte chuckles darkly
[18:38] * @Paisley Pythia Peinforte is away: You expected sexy funtimes but it was I, MOIVE GOING PAISLEY ALL ALONG

[22:46] * @Paisley Pythia Peinforte ended up having a great date and holy s[BLEEP]t Us was amazing if you haven't seen it see it, Jordan Peele continues his winning ways of letting actors create the terror in his films. Seh and Exeter turn in early, they have to be in Geneva to confer with the UN at an ungodly hour.

[19:16] *** Renpha Astalion [Trooper011385@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:16] <+luna_P> Evening, Renpha Astalion
[19:16] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Always a Pun in the Oven
[19:18] *** Arrives at a somewhat shabby one-story restaurant building in Akihabara. Wait, wasn't Freddy Fazbear's Pizzaria located inside Bunker 2 (Electric Boogaloo!) instead?
[19:18] *** Oh wait, this must be a satellite restaurant as part of the franchise. Freddy Fazbear's IS/WAS somewhat popular.
[19:24] * Renpha Astalion walks inside, looking somewhat glum and run-down already. Even more strangely, she STILL looks like she's only in her early 20s, so she fits in with all of the other college-age students seen bustling around outside the restaurant
[19:24] <~> Hello! Hello-hello!
[19:25] * Renpha Astalion sees a man wearing a button-down shirt and...a red, rotary-deal phone for a HEAD, waving her over.
[19:25] <The Manager> Welcome back, employee! Today's a big day, you know!
[19:28] <Renpha Astalion> I saw unspeakable things last night. I swear by the Throne I saw Abaddon the Despoiler himself defecate in the ball pit while some strange young woman with pink hair and red eyes ransacked the kitchen. And filled the toilets with Alka Selzer tablets by the hundreds.
[19:29] <The Manager> .....
[19:30] * Hundreds of beady eyes pop in.
[19:30] <The Manager> Unspeakable things happen here every day, to be fair. But haven't you heard, employee? I said it yesterday a bunch of times.
[19:30] <The Manager> Today's the grand re-opening!
[19:30] <The Manager> Today is the REAL grand reopening and we're opening properly with a big party in just a few minutes!
[19:30] * Hundreds pf beady eyes disappear and Forest kiits pop out :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D
[19:32] <Forest Kits> Hi :D
[19:32] <Renpha Astalion> You're gonna make me wear a springtrap suit, aren't you?!
[19:32] <The Manager> Oh yes, emplyee. You guessed correctly!
[19:32] <Renpha Astalion> WHY DO WE HAVE DEATH SUITS?!?!
[19:34] <Forest Kits> suit crushed felow forest kit :<
[19:35] *** You see that the interior of the restaurant is divided into several sections surrounding the main seating area.
[19:36] *** There's a ball pit and slide in one corner, the main stage in the middle of the northern wall, a corridor leading to the bathrooms, another corridor leading to two party rooms, the arcade, and the security office...
[19:36] *** There's also a Prize Corner with an EXTREMELY creepy guy working the counter. Lastly, there's the kitchens.
[19:37] * The Manager goes to open the main doors to welcome everyone inside!
[19:37] <The Manager> KIDDENS! I am pleaseed to announce that Freddy Fazbear's #51 has officially opened!
[19:37] * Forest Kits Flood in >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3 >:3
[19:38] <Renpha Astalion> Wait, an animal was crushed?!
[19:39] <The Manager> Jebus hecking Christo!!! Calm down!! It's only a sub-standard pizzeria with decade-old pizzas and robots possessed by chaotic spirits from an alternate dimension!!
[19:39] <Forest Kits> yuppa :< adult forest kit, too
[19:39] <Forest Kits> a 6-tail
[19:40] <Renpha Astalion> Is he...?! D:
[19:41] *** In the kitchens, the main chef, an aging man with a closely-trimmed grey beard, gets ready to get to work. He is Renaldo, the Dough Master! The Master of Dough!!
[19:42] *** Renaldo and his two young female assistants get to work on preparing those pizzas!
[19:43] * a full grown 6-tailed Kit'a ghastly aura can be seen behind the manager, angrily Yip-Yip-Yipping
[19:43] *** Another pair of young ladies are currently in the animatronic work room behind the stage, where Toy Bonnie, Toy Freddy, and Toy Chica are getting ready.
[19:43] * Renpha Astalion just STAAARES at the ghostly 6-Tail in silent astonishment. o___O
[19:44] <The Manager> Now, go get your springtrap suit on, employee!
[19:46] <Renpha Astalion> Waitwait, aren't I supposed to be working in the security office only?
[19:48] * Renpha Astalion looks around and sees that both of the Springtrap suits are already being worn by other workers. Both of the Springtrap Suits are bulky, goofy looking semi-articulated suits that look awkward to move around in. Both are a golden yellow in color and one is of Freddy Fazbear and the other is of Bonnie.
[19:48] <Renpha Astalion> Oh, saves me the trouble then.
[19:49] <Renpha Astalion> I wonder who put them on? At least I don't have to worry about them.
[19:50] <Forest Kits> :3
[19:52] *** What would the Forest Kits like to do now?
[19:52] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[19:52] <+luna_P> Evening, David O`Cain
[19:52] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You have offended the honor of the Shaolin Temple
[19:52] * Renpha Astalion makes her way to the security office.
[19:52] <Full grown forest Kit's ghost> - きつねつき -
[19:52] * David O`Cain is joined alongside Megan as they enter the pizzaria
[19:52] * Full grown forest Kit's ghost tries to take over the Manager!
[19:53] * Plushie-chan appears from somewhere "Yay Pizza party!"
[19:54] *** David and Megan, you both see that the restaurant is rather busy, with lots of children rushing around, being entertained by Spring-Bonnie and Spring-Freddy, and listening to the Toy Band, and oddly enough staying WELL CLEAR of the Ball Pit.
[19:54] <David O`Cain> Huh. So this is FazBear's.
[19:54] * The Manager seems to be oddly immune to possession. It's like his willpower is immense!!!! Or...maybe it's because his head is a PHONE.
[19:54] <Plushie-chan> Pizza time! Pizza time!
[19:55] <Megan O`Cain> Yep. I guess we oughta sit down and eat.
[19:55] * Megan O`Cain and her brother find themselves empty seats
[19:55] * Full grown forest Kit's ghost rawrls, and starts... plan B
[19:56] * Full grown forest Kit's ghost has Memorized what you look like, Manager!
[19:59] <Spring-Bonnie> Hey-hey!! Welcome to Fazbear's!! What would you like to order! :D
[20:01] <Megan O`Cain> What specialty pizzas do you have?
[20:01] * The Manager just seems to wander about somewhat aimlessly.
[20:01] <Full grown forest Kit's ghost> >:3
[20:03] <Plushie-chan> Veggie pizza!
[20:03] <Spring-Bonnie> We like to keep things fairly basic here at Fazbear's, but we have all kinds of great, fun, family-friendly foods here! For pizza sizes we only serve Large, and the toppings are your choice of pepperoni, extra cheese, sausage, pork, pineapple, Slab, and chicken!
[20:04] <Spring-Bonnie> We can do veggie pizza too!
[20:05] *** Nearby, Spring-Freddy is...dancing? It looks like whoever is inside is dancing like Commander Sheppard from the Mass Effect games. Which means they're dancing BADLY.
[20:05] <Megan O`Cain> (Slab, huh?) We'll take a large pizza with pepperoni, sausage, and chicken.
[20:06] <Spring-Bonnie> And for sauces we have basic tomato, spicy tomato, and BBQ sauce for the adventurous types!
[20:07] * Renpha Astalion has meanwhile gone down the passage leading to the security office.
[20:08] <Megan O`Cain> Hmm. Basic tomato, please.
[20:08] *** The security office is small, but surprisingly well equipped with multiple camera monitors. Wait, are there cameras in the BATHROOMS here??!?!
[20:08] * Forest Kits (some) follow :3
[20:08] * Renpha Astalion sits down with a groan.
[20:09] <Renpha Astalion> Time for round 2 of "Do we put up the offensive drawings that children shouldn't be capable of even conceiving of, let alone making, yet they somehow exist"?
[20:10] <Spring-Bonnie> Coming right up! We make and bake your pizzas fresh to order, so they'll be a wait. Here are your glasses, and the drink dispensers have free refills!
[20:10] * Spring-Bonnie shuffles off to the kitchen.
[20:10] * Renpha Astalion looks at the pictures before her that were submitted.
[20:11] * Megan O`Cain and David take their glasses, and look over the drink choices
[20:11] *** The first picture is a rough drawing of an obese, monstrous yellow Freddy that looks like it has FANGS. OH LOOK, YOUNGLINGS, IT'S BREADBEAR!!!
[20:12] *** The drinks are quite diverse - multiple flavors of juice, Poweraid, Mountain Dew, ginger ale, and several flavors of Coke. Oh wow, they've got Orange Coke too!
[20:13] * Renpha Astalion looks at the Forest Foxes that came with her. "You little ones wanna help me with this?"
[20:13] <Forest Kits> yupps :3
[20:14] <Renpha Astalion> Oh look, it's Breadbear! Uggghhh, it gives me bad dreams. Up on the walls or BURN IT?
[20:14] * Forest Kits are set up Nearly EVERYWHERE, ready to play pranks on unsuspecting visitors, while the fully grown one plots with a way to publicly humiliate him and the chain forever.
[20:14] *** David, Megan, and the Fox Swarm in the main area, please roll 1d00
[20:15] <spiritflame> Forest Kits rolls 1d100 [ 62 ]
[20:15] * Plushie-chan munches on pizza apperntly
[20:17] <spiritflame> Megan O`Cain rolls 1d100 [ 64 ]
[20:17] <spiritflame> David O`Cain rolls 1d100 [ 25 ]
[20:17] *** Plushie, the veggie pizza you received wasn't TOO bad, but doesn't taste ENTIRELY fresh. It tastes more like it was pre-made then heated up.
[20:18] <Plushie-chan> Bleh. :| not fresh pizza :|
[20:21] *** Megan and Kits, you catch sight of Spring-Bonnie shuffling up to a slim girl with long burgundy hair (part of which was in a side-tail) and telling her something. The girl's face is pretty, but somewhat tense as she receives the order.
[20:21] <Renpha Astalion> Picture #2..
[20:22] * Renpha Astalion shows the Forest Kits a picture of several large c[BLEEP]kroach-like things tugging and pulling at a bag of Doritos.
[20:22] <Renpha Astalion> Great! Mysterious Giant Scuttlers!
[20:22] * Forest Kits start with Prank # 1, Make Spring-Bonnie an unlikable fellow >:3
[20:22] <Renpha Astalion> Ugh, they remind me of Squigs.
[20:23] * Spring-Bonnie is shuffling around to the other tables, seeming to enjoy herself a little.
[20:23] * Forest Kits (2) go and jump-push on the suit, trying to get it to be inappropriate in nature. >:3
[20:23] <Megan O`Cain> (Hmmm.)
[20:24] *** The burgundy haired girl quickly goes a side door and goes outside. What's she doing?
[20:24] <Spring-Bonnie> Huh?
[20:25] *** Forest Kits! Roll 1d100 please!
[20:25] <spiritflame> Forest Kits rolls 1d100 [ 4 ]
[20:26] * Spring-Bonnie suddenly stiffens as the Forest Foxes pounce against her suit, triggering a muffled POP on the inside!
[20:27] <Forest Kits> :O
[20:27] <Forest Kits> T_______T
[20:28] * Full grown forest Kit's ghost tries to retrieve what, or whoever's in Spring Bonnie.
[20:29] * Megan O`Cain and David sit back down after getting drinks
[20:30] * Forest Kits (1 from the group of 2) makes a sad trot back to the O`Cains while the other stands by and watches.
[20:30] * Spring-Bonnie suddenly starts to flail as her suit suffers Springlock Failure!!! All of the highly unstable springlocks start to burst open inside, hitting the wearer with multiple sharp pieces of springs and metal with a lot of strength!
[20:31] <Spring-Bonnie> GASJHGfdasbiyfasefjhuyashegfSBDJAHUDFGUJFJHEAYLVKJBDAIBKJI~~!!!!!!
[20:31] <Megan O`Cain> O_o
[20:31] * Spring-Bonnie looks like she's breakdancing! Much to the delight of the children watching.
[20:31] <David O`Cain> Uh... O_o
[20:32] <Plushie-chan> ....Um...
[20:32] <Spring-Bonnie>!!
[20:32] <Plushie-chan> That sounds like cries of pain not cries of joy
[20:32] <Forest Kits> no, she be hurt bad, dead even :O
[20:33] *** The 6-Tail is unable to possess the wearer of Spring-Bonnie because A.) she's still alive (amazingly) and B.) she's not entirely ORGANIC! She's some kind of cyborg!
[20:33] * Full grown forest Kit's ghost 's intention wasn't to possess, it was to save the wearer
[20:34] * Spring-Bonnie starts trying to stagger and shuffle off. Another girl rushes out from behind the curtain of the stage to pull Spring-Bonnie inside.
[20:34] <Spring-Freddy> ....
[20:35] * Spring-Freddy shuffles over with a pizza for David and Megan!
[20:35] <David O`Cain> Oh, thanks.
[20:35] * Full grown forest Kit's ghost Follows the Another Girl, growling ghostly.
[20:36] <Spring-Freddy> - Yo! Piiiiiiiiiiza tiiiiiiiiiiime! -
[20:37] * Spring-Bonnie is led into a dark, dingy service room behind the stage where the original Chica, Bonnie, Freddy, and Foxy are laying in various stages of deterioration. OMFG!!!!!!!
[20:38] *** Bonnie doesn't have a face, so the interior of his head looks like a warped version of the Terminator, and Foxy has a gigantic dildo attached that does NOT look like it was an original design feature.
[20:38] * Full grown forest Kit's ghost keeps an eye-out.... before making a chance to strike!
[20:40] * Spring-Bonnie is laid down and one of the girls gets to work on using various tools to detach the head.
[20:40] * Megan O`Cain takes the pizza from Freddy, and sets it on the table
[20:40] *** Meanwhile, David and Megan, you have received one (1) large pizza!
[20:41] * Megan O`Cain and David each take a slice, and proceed to eat
[20:41] *** ........There is a purple animatronic mask plainly placed in the center of your pizza. IT'S BONNIE'S FACE!
[20:41] <Megan O`Cain> What the...?
[20:42] <Spring-Bonnie> Getitoff! Getitoff! Getitoff!
[20:42] <David O`Cain> Um, is that supposed to be there?
[20:42] *** The two girls remove the head of Spring-Bonnie to reveal...!
[20:43] * Spring-Bonnie is now known as UMP-45
[20:43] <UMP-45> O_______O
[20:43] <Plushie-chan> At least yours is fresh
[20:43] * UMP-45 looks rather worse for wear.
[20:43] <UMP-45> ...This is a deep pain.
[20:44] * UMP-45 winces as one of the last spring-locks suddenly bursts between her shoulder-blades. "OH COOL, IT GETS WORSE!!"
[20:44] * Full grown forest Kit's ghost makes Silent, translatable yips to fellow nearby forest kits who then relay the message to eachother.
[20:45] *** The other girls are none other than G11 and HK416.
[20:45] * Forest Kits (at the OI`Cain Table): :O Someone got impaled in suit :O
[20:46] <David O`Cain> Hm?
[20:46] <Spring-Freddy> - Is something wrong with your pizza? -
[20:46] * David O`Cain points to the Bonnie face, "I don't think that's supposed to be there."
[20:47] <Spring-Freddy> ....
[20:47] *** G11 and HK416 get to work on trying to get UMP-45 out of the broken Spring-Bonnie suit, with HK416 complaining in German the entire time.
[20:48] <Spring-Freddy> - That should NOT be there. I will replace your pizza immediately at no charge, sir. -
[20:48] <Plushie-chan> Also mine tastes... frozen
[20:49] <David O`Cain> Much appreciated.
[20:49] * Forest Kits at the ocain table, start telling the O`Cains what they just heard from fellow forest kits, wow messages sure get around quick.
[20:50] <Spring-Freddy> - I will replace that one as well. -
[20:50] * Megan O`Cain turns to the kit with them, "Really? They can varify?"
[20:50] * Spring-Freddy takes both pizzas and shuffles off.
[20:51] * Spring-Freddy goes into the kitchen. "Dammit, Wa-chan! What the heck is up with these pizzas?!"
[20:51] <Forest Kits> YUPPA :o
[20:51] <Forest Kits> :O
[20:51] <Megan O`Cain> Hmmm.
[20:52] <Spring-Freddy> Cripes, Negev! Are you REALLY that bad at all this?
[20:53] <Spring-Freddy> Or are you just such a B[BLEEP]CH that you pour your malice all over these pizzas like shredded cheese? :P
[20:53] * Full grown forest Kit's ghost tries manipulating the place so that everyone hears everything, including the children >:3
[20:55] *** Oh dear! The arguments seem to be carrying out into the dining area!
[20:56] <Plushie-chan> ...Sounds like kitchen problems. Should just had a salad
[20:56] *** The arguing immediately dies down and Spring-Freddy comes back out with more pizzas! Pizzas that are marginally fresher and DON'T have Bonnie's face on them.
[20:58] <Spring-Freddy> - I hope that these are more to your liking. -
[20:59] <Megan O`Cain> Ah, much better.
[21:00] *** One of the girls screams out from the kitchen again. "NEGEV! STOP GETTING INGREDIENTS FROM THE DUMPSTER!!! We do NOT need Gordon Ramsey coming here and ripping the Manager of this place a new a[BLEEP]le!"
[21:01] *** The other girl (Negev) is just cackling. "Let's see, let's see...tomato base and KIBBLE!!!"
[21:01] <Forest Kits> :O
[21:01] <Negev> How about wasabe and BBQ chicken? :D
[21:01] <Megan O`Cain> Clearly somebody doesn't know their ingredients.
[21:02] <David O`Cain> No kidding. Who taught them?
[21:02] <Negev> Veggie with GHOST PEPPERS!!!
[21:02] <Plushie-chan> ...I'd eat that one
[21:02] <Plushie-chan> Me likey spicy
[21:03] <Negev> Sea cucumber, sashimi, and pineapple glaze! On a plain wheat crust!!!
[21:03] <Negev> MUAHAHAHAHAHAH!! I have the power! THE POWER!!!
[21:04] * Forest Kits are scared and start warning the children of the TERRIBLE PIZZA And the parents of the swearing >:O
[21:06] <Negev> Nextnextnext...ham, artichoke, olives, and psychodelic mushrooms and MARIJUANA!!! I'm calling this one the Quattro SNOOPoni!!!!
[21:07] <Wa-chan> ....
[21:07] <Wa-chan> ..........
[21:07] <Wa-chan> ...........WHAT THE F[BLEEP]K, NEGEV!
[21:08] <Megan O`Cain> (The Department of Health approved this place? Seriously?)
[21:10] * Megan O`Cain decides to go investigate the kitchen area
[21:12] * Spring-Freddy intercepts Megan.
[21:13] <Spring-Freddy> - Sorry, good-ma'am! But patrons aren't allowed to wander around in employee-only areas for safety reasons. -
[21:15] * Megan O`Cain keeps Freddy busy while David goes investigate, "Really? And you're sure the pizzas weren't tainted courtesy of your chef in the kitchen?"
[21:18] <Spring-Freddy> - Of course! -
[21:18] *** David, you see the three cooks working at a maddening pace, but the two girls strike you as odd. Both of them work and move with unusual speed and precision.
[21:19] *** And the other girl just creeps you OUT.
[21:19] <Megan O`Cain> Marijuana and psychodelic mushrooms?
[21:20] <David O`Cain> (What the f[BLEEP]k? Do either of them even know how to make pizza?)
[21:20] * David O`Cain carefully captures stills and video of the kitchen
[21:21] *** The second girl appears to be in her mid to late teens just like the others, with long pink hair and red eyes. Her hairstyle is rather distinctive: braided on one side, and tied into a side-tail on the other with a red bow. But it's her EYES that make you shudder. Definite yandere vibe coming off of her.
[21:21] *** While the other girl just has a distinct tsundere aura.
[21:21] <Spring-Freddy> - Just code-words and foreign lingo. It's not what you think it meant, I assure you! -
[21:22] <Megan O`Cain> I honestly find that hard to believe. :/
[21:23] <Megan O`Cain> It's as if the chefs are purposefully ruining the food.
[21:24] <Megan O`Cain> Also, I get the feeling that you are deaf and blind to what's going on in there.
[21:24] <Spring-Freddy> - The equipment has likely suffered some malfunctions. I assure you that the problem will be resolved the next time you come here. Please do return and remember, we're having a special party in just four days from now. -
[21:25] <Megan O`Cain> Let's hope you have the proof to back up that claim.
[21:25] *** The crowds start to listen to the Forest Foxes
[21:26] *** They have noticed that the pizza tastes
[21:26] * David O`Cain continues his silent investigation
[21:27] *** David O`Cain has turned their sound on
[21:27] <Renpha Astalion> What was all that shouting earlier?
[21:27] <Negev> Gimme fuel, gimme fire, gimme pizza I desire! >:D
[21:28] <Wa-chan> Just...restrain yourself and go according to the recipes. You're going to blow our cover on the first day!
[21:30] <Spring-Freddy> - In four days we'll be having a special party for some special guests. I assure you that all will be taken care of by then at the latest. -
[21:31] <Megan O`Cain> Let's hope so, then. Otherwise, this place will be shut down.
[21:38] * Spring-Freddy is away: "More pizzas for the Kiddens!"
[21:38] <Renpha Astalion> Now do you see what I have to deal with on a regular basis?
[21:38] <Megan O`Cain> Hmm.
[21:39] * David O`Cain rejoins Megan, "Yeesh. Those three are nuts."
[21:39] * Megan O`Cain hears what David found out, "Figures something was wrong."
[21:39] <Renpha Astalion> If you all want some REALLY good pizza, there's this hole-in-the-wall micro-restaurant just down the street that's practically hidden inside an alley.
[21:40] *** Renpha Astalion [Trooper011385@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("They make the BEST meat-lovers pizza you've ever tasted. Follow me!!")
[21:40] <Forest Kits> YAAAAAAAY, Then we HAUNT THIS PLACE! >:D
[21:41] *** Forest Kits has left #suburbansenshi3 (*^)
[21:41] *** Megan O`Cain has left #suburbansenshi3 (Lead on, Renpha.)
[21:42] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (Just about anything's better than here.)

[22:42] * Sailor Enclave has talked at length, charmingly, with each human who has been in the refuge that is Sailor Moon's house.

[22:42] <@spiritflame> Current Location is: Sailor Moon's House, Extradimensional Bubble
[22:42] * Sailor Enclave finishes speaking with the last person, and then sits, thinking, with narrowed eyes.
[22:42] <Sailor Enclave> .......
[22:47] <Sailor Enclave> ....I ....Wonder.
[22:47] * Sailor Enclave thinks carefully.
[22:48] * Sailor Enclave wanders back and forth in the depbhs of the building where she cannot be observed by the natives of the dimension.
[22:48] <Sailor Enclave> .....Okay.
[22:48] <Sailor Enclave> Listen carefully.
[22:48] * Sailor Enclave waits, thinking...
[22:50] * Sailor Enclave draws a circle upon the ground.
[22:50] <Sailor Enclave> Speak to me.
[22:51] <Sailor Enclave> ....Time Lady.
[22:52] * Sailor Enclave frowns.
[22:52] <Sailor Enclave> What is your plan? At this time?
[22:52] <Sailor Enclave> You SURELY have one, yes?
[22:53] <Sailor Enclave> ....Because if you don't want me to solve this problem myself, I seem to be mistaking your intent....
[22:55] * Sailor Enclave narrows her eyes again.
[22:56] * Sailor Enclave goes and speaks with every member of the people below, winning each of them over to her point of view, but not speaking to Sailor Moon, her mother, the cat, or the other summoned beings..

[19:43] *** Meanwhile, at Freddy Fazbear's Pizza...
[19:44] * Someone puts on the Spring-Freddy suit and gets to work mingling with the crowds.
[19:50] <Someone> All right, let's see here...
[19:55] * Spring-Freddy distracts the Manager AND the girl in the Spring-Bonnie suit by beginning to perform an intricate gyrating dance that's so out of date it's CLASSIC.
[19:56] <Spring-Freddy> That's right, little kids!! All eyes on me!! It's time for...!
[19:56] <Spring-Freddy> S-s-s-s-s-s!
[19:56] <Spring-Freddy> A-a-a-a-a-a-a!
[19:56] <Spring-Freddy> F-f-f-f-f-f!
[19:56] <Spring-Freddy> E-e-e-e-e-e!
[19:56] <Spring-Freddy> T-t-t-t-t-t!
[19:56] <Spring-Freddy> Y-y-y-y-y-y!
[19:56] <Spring-Freddy> Safe! Ty! Dance!!
[20:08] <Spring-Freddy> cues the music!!!
[20:11] * Toy-Freddy and Toy-Bonnie join in the shuffling dance!
[20:11] * Renpha Astalion watches on the video monitors.
[20:11] <Renpha Astalion> ...
[20:12] <Renpha Astalion> ...Well that's something you don't see every day.
[20:12] * Renpha Astalion goes back to reviewing yet more weird-ass pictures for posting on the walls, with Forest Kit assistance.
[20:16] <Renpha Astalion> Okay...would someone please tell me why there's a picture of Ted Cruz in here? WHY DO CHILDREN IN JAPAN EVEN KNOW WHO THAT MAN IS IN THE FIRST PLACE!?!
[20:17] * Spring-Freddy is keeping an eye on everyone else in the restaurant as she gyrates and cavorts like a complete spaz.
[20:17] <Spring-Freddy> UMP-45 is in the other springtrap suit.
[20:18] <Spring-Freddy> UMP-9 and WA-2000 are doing waitress stuff.
[20:18] <Spring-Freddy> Negev is in the kitchen making those unholy culinary freaks of nature.
[20:19] *** Negev cackles fiendishly as she makes a vegetarian pizza topped with ghost peppers and PEYOTE.
[20:21] <Spring-Freddy> G-11 is in behind the stage messing with the old animatronics.
[20:21] <Spring-Freddy> And HK-416 is currently being attacked by the Mangle in the Ball Pit.
[20:22] *** Meanwhile, HK-416 is at the Ball-Pit, flailing and struggling with the freakish, Frankenstein-like deformed animatronic abomination of Toy-Foxy that's been so messed up that it's referred to only as "The Mangle".
[20:23] <The Mangle> - Feed me pizza and call me your meme-slut! -
[20:23] <HK-416> NEIN!!!! Get away from me, you nightmarish monstrosity!!!
[20:25] * HK-416 shrieks as the Mangle wraps itself around her, rears up, and delivers a German Suplex that plants HK-416 firmly into the center of the Ball-Pit. The explosion of colored balls is nothing short of apocalyptic!
[20:27] <Spring-Freddy> Good, and with that Van Saar woman out of sight, they'll probably assume that she's the one wearing this suit.
[20:28] * Spring-Freddy starts to carefully map out the interior layout of the restaurant in her mind, taking note of how the other animatronics are behaving and acting.
[20:30] <Spring-Freddy> Those little foxes are scurrying around a lot too. The children like them, but they're definitely watching the other T-dolls carefully. They know something's up.
[20:30] <Spring-Freddy> And some of the other visitors aren't casual. They're wary. I wonder...
[20:40] <Spring-Freddy> I need to find out what Squad 404 is planning, and why they brought in the "Specialist" to help them. That girl is unstable to say the least.
[20:48] * Forest Kits start playing around and making sure everything's a nightmare for the Manager, The staff and especially, the parents, but allow the kids to pet their fuzzy floofy bodies >:3
[20:59] *** The children all giggle and laugh though, and happily pet the fuzzy little things.
[21:06] * G-11 tries to shoo away the Forest Kits from her work!
[21:14] * G-11 goes back to trying to figure out how to reprogram these dumb, primitive animatronics!
[21:17] *** The night continues on until closing, with everyone finally going home afterwards...except for the nighttime guard, and the girl who never took off the Spring-Freddy outfit.
[21:17] * Spring-Freddy is now known as M16A1
[21:18] * M16A1 looks around into the darkness surrounding her.
[21:18] <M16A1> Okay, you little creatures.
[21:19] *** M16A1 has left #suburbansenshi3 ("If you're friends of the Van Saar, especially the Langister children, then we need to talk.")

[19:49] *** Meanwhile, back at Freddy Fazbears Pizza
[19:50] <Forest Kits> >:3
[19:50] * Spring-Freddy (UMP-45) is performing on stage with the other Animatronics, her expression concealed behind the Golden Freddy mask.
[19:52] * Spring-Freddy (UMP-45) has a guitar and microphone and is performing Rick Astley's "Never Gonna Give You Up" while the children are flinging Fazbear's tokens at her.
[19:54] * Forest Kits swiftly and sneakily replace the Fazbear's tokens with tomatoes >:3
[19:55] * Spring-Freddy (UMP-45) is PELTED with tomatoes. She barely notices, her soul (such as it is) having been CRUSHED by the HELL that is this place.
[19:55] <Spring-Freddy (UMP-45)> TT___TT
[19:59] * Forest Kits start trying to guide some tomatoes at the phone guy >:3
[19:59] *** Meanwhile, Phone-Guy is also watching the exchange, tears coming from his eyes even through his head is a telephone!
[19:59] * Spring-Freddy (UMP-45) just tries to take the children's filthy BLOOD MONEY and attempts to salvage what's left of her pride.
[20:00] <UMP-9> Pizza time~!!!
[20:01] * UMP-9 brings out a hot, fresh double-thick crust cheese and BACON pizza mixed with a light amount of diced peppers.
[20:03] *** Meanwhile, HK-416 just glances to the side as something that looks like a large trilobite scuttles towards the dining area!
[20:03] <HK-416> ....
[20:04] <Phone-Guy> It's a Mysterious Giant Scuttler! Hurry and go kill it!
[20:06] <Phone-Guy> Some restaurants have mice or roaches. This place has Mysterious Giant Scuttlers.
[20:07] * HK-416 recoils from the thing in revulsion.
[20:07] <Phone-Guy> ...I will give you 200 Tokens to kill it.
[20:07] <HK-416> ...
[20:07] <HK-416> I...
[20:08] <UMP-9> HK-416, remember the plan! We have to go through this!
[20:08] <HK-416> ...
[20:08] <HK-416> Strategic importance Absolute.
[20:09] * HK-416 charges at the three-foot long insect and DIVES upon it like a classic WWF wrestler!! She starts off her assault upon it with the People's Elbow of all things!!!
[20:17] * HK-416 punches and kicks at it, much to the sickened dismay of parents and weird delight of the children observing.
[20:23] * HK-416 screams and flails as the Scuttler bites down on her arm and hangs on!
[20:35] * HK-416 whips out a suppressed pistol and starts shooting the Scuttler through the thorax and abdomen multiple times at point-blank range!! As it falls to the ground, she empties the rest of the clip into its head!
[20:36] *** The Scuttler writhes and squeals freakishly...then EXPLODES
[20:36] * HK-416 is SPLATTERED!!!
[20:36] <HK-416> D:
[20:36] <HK-416> D:
[20:37] <HK-416> D:
[20:37] <Phone-Guy> It'll wash out!
[20:37] <Phone-Guy> It'll never wash out.
[20:43] * Phone-Guy wanders off to the bathroom to lock himself inside a stall and sulk for an hour or so.
[20:43] <HK-416> D:
[20:43] <HK-416> How much longer do we have to endure this nightmare?!
[20:44] * G11 pokes her head out from behind one of the seats.
[20:44] <G11> I'm almost done rewiring the animatronics.
[20:44] * UMP-9 casually wanders over too.
[20:45] <UMP-9> And I've sent out the invites and printed up the fliers. KItsune Party Night is a GO!!
[20:47] <UMP-9> So we make this place look as good as possible and hopefully those Langister children will come. There's not that many Kitsune in Tokyo, after all, right?
[20:48] <Forest Kits> /,e number in the HUNDREDS >;3
[20:48] * Forest Kits *^
[20:51] <UMP-9> So we lure them here and then take them out.
[20:52] <HK-416> What about that strange box at Prize Corner that has to have the music box wound up all the time?
[20:53] * Forest Kits (Some start scurrying off somewhere, is it to meet ALL of the langisters?
[20:53] *** WA-2000 is currently over at Prize Corner, desperately trying to avoid looking at Mark (the worker there) who just creeps the everloving CRAP out of her. She got distracted earlier and now the music box is almost run down!
[20:54] *** WA-2000 is frantically winding it back up, all the while trying to ignore the strange whispering voice coming from inside the box saying something about "the tickle fingers cometh!!!"
[20:55] <G11> We'll need to subdue that potential threat somehow.
[20:58] * Forest Kits (others) make the place even more hellish for the staff and managers.
[21:00] *** Negev swears LOUDLY in Israeli that she will make Fox Pizzas if she catches any more foxes in the kitchen trying to steal her ingredients!!! She's got that crazy gleam in her red eyes too.
[21:01] <Forest Kits> careful what you weesh foooor >:3
[21:01] * G11 Negev, based on what the Forest Foxes have determined by observing her, is NOT a nice person. In fact, she seems to be a complete and total B[BLEEP]CH.
[21:01] *** ^Negev
[21:04] <Forest Kits> >:3
[21:07] <UMP-45> Now what about all of these foxes? It's like they practically run this place. Does the Manager even care at all?
[21:08] <HK-416> The Phone-Guy seems to be of such low intelligence that it seems highly doubtful he's even self-aware.
[21:10] * Forest Kits (2) are now speaking to phone guy about how his three employees are badmouthing him and calling him a coward >:3
[21:11] * Forest Kits name drops the UMPs, HK and Negev! then scurry off elsewhere in the building.
[21:26] <UMP-45> It's almost closing time. Let's finish up for now.
[21:27] *** Later on, Phone-Guy gives UMP-45, UMP-9, Negev, and HK-416 each a Warning for being Unkind to the Manager.
[21:27] <Phone-Guy> Let's be more positive here, okay? Or else I'm going to get heckin' mad.
[21:28] *** Meanwhile, M16A1 has hidden herself underneath the main stage.
[21:28] <M16A1> >__>
[21:29] <M16A1> <__<
[21:29] <M16A1> Okay, little fox. Are you out there?
[21:32] * Ghost of Dead Six Tailed Forest Kit RAWRS and appears in front of M16A1.
[21:33] <Ghost of Dead Six Tailed Forest Kit> - Speeeeek -
[21:35] <Ghost of Dead Six Tailed Forest Kit> - speak and I relay to my fellow youngling kits -
[21:36] * Little Forest Kit trots up :3
[21:38] <Little Forest Kit> Hi :D
[21:41] <M16A1> The Langister children are at risk, but you probably know this by now.
[21:42] <Little Forest Kit> we spread word right now :D
[21:42] <Little Forest Kit> they get news soon or by now >:3
[21:44] <M16A1> My designation is "M16A1" and I'm a T-Doll, formerly of the Interstellar Alliance. I no longer serve them.
[21:45] <M16A1> My mission is to thwart the T-Dolls of Squad 404, whom you've already met. I have an idea for a trap, but I require your assistance.
[21:46] <Little Forest Kit> Okie, we tell langister and friends after? :D
[21:47] <M16A1> If you wish.
[21:47] <M16A1> But will you assist me?
[21:47] <Little Forest Kit> Yuppa :D
[21:48] * Little Forest Kit is soon surrounded by other Forest Kits :3 :3 :3 :D :D :D
[21:49] <M16A1> How many of you are there?
[21:50] <Little Forest Kit> Lots >:D
[21:50] <Little Forest Kit> *^
[21:52] <M16A1> Then I'll require the help of all of you.
[21:59] <Little Forest Kit> :3
[21:59] *** M16A1 has left #suburbansenshi3 ("We have much to do before the Kitsune party starts in a couple of days. But with your help, we can make it uniquely HUMILIATING for Squad 404.")
[22:01] *** Little Forest Kit has left #suburbansenshi3 (>:3)
[19:13] *** Meanwhile, back at Freddy Fazbears Pizza
[19:15] *** Everything is CONTINUING to go downhill. Health inspectors came and had to be bribed with either Fazbear Tokens or lapdances performed by Negev and UMP-9.
[19:16] *** Someone or something killed all of the Mysterious Giant Scuttlers, but then new toppings were added to some of Negev's and WA-2000's pizzas that grossed out some parents, so both girls got a SECOND warning.
[19:19] *** HK-416 also got a second Warning today after she was walking past the Men's Room and a flash-bang grenade detonated inside. She was carrying flash-bang grenades on her, so Phone-Guy naturally assumed SHE was the culprit.
[19:21] * Renpha Astalion seems to have disappeared! Phone-Guy is quite upset because NO ONE is permitted sick-days at Freddy Fazbear's Pizza
[19:22] *** G11 got injured a little when she was ordered to crawl inside one of the arcade machines to fix it and got electrocuted.
[19:29] *** And UMP-45 got the CRAP beaten out of her today when she was approached by a Forest Fox that gave her a "brass noise-bong" (a.k.a a trumpet) to play. The song she played was so annoying and out-of-tune that Toy-Freddy, Toy-Bonnie, and Toy-Chica all came down off of the stage and began to PUMMEL her.
[19:29] *** Literally, they re-enacted a certain scene from "Office Space", and UMP-45 got to be the fax machine.
[19:32] <Little Forest Kit> :3
[19:37] <M16A1> And that's just the start of what I've got planned.
[19:42] * M16A1 also smuggled the Forest Foxes a large pizza topped with bacon and chicken as payment for their assistance.
[19:47] * Little Forest Kit and others chow down, though it's not enough pizza for all of them.
[19:53] * M16A1 sighs and smuggles out more. It takes a while since she's having to order them all herself while wearing a Spring-Bonnie suit.
[20:06] <Little Forest Kit> what next? :D
[20:47] <M16A1> We wait until the party happens. Then we spring the trap

[15:42] *** @ has turned their sound on
[19:36] <Little Forest Kit> :3

[21:42] <@spiritflame> Current Location is: Secret Basement
[21:43] *** In the secret basement in the chamber that holds the method to go between worlds, the coffin units all lie empty save one.
[21:47] *** There is one coffin which, though the contents are unknown, is clearly unlike the others. It's armored and shielded so strongly it wouldn't be scratched by a cruise missile, and is augmented with self-replicating fuel supplies, medical equipment, and input ports and systems for beaming in or beaming out nutrients, food, drugs, and medicine whether they be liquid, gaseous or solid.
[21:49] *** This single container has is able to keep its occupant safe forever, until the moment it is opened, and is hooked directly into HOTEL systems so that a specific TARDIS can control what happens to the capsule and its occupant.
[21:50] *** The monitors beep slowly and steadily indicating that all statuses are nominal, except perhaps for one.
[21:51] <Coffin> .....
[21:52] * Coffin is silent and still. Nothing emerges, and everything in the room--the blinking lights, and the rhythmic beeping, seems tranquil and still.
[21:57] * Coffin is impenetrable and silent, and the machinery gives no real clues to casual mortal observers... but to anyone able to analyze the brainwave readout, which presumptively is scanning a person in this room, the brain activity says it all.
[21:58] *** The power of the city of Tokyo is flickering. The tiny person-sized lifeboat in this room, though, is beyond such things.
[21:59] <Coffin> ...
[22:03] <@spiritflame> The current battle order is: None
[22:03] * Room might be being monitored, but it seems like nobody is here, and nothing is happening at all.
[22:04] *** Everything in here seems quiet and perfect!

[19:20] <@spiritflame> Current Location is: Extradimensional Tokyo
[19:20] * Sailor Enclave walks around looking at the building where she has holed up for weeks against the Youma.
[19:22] * Sailor Enclave pulls out an ivory statuette of herself, elaborately detailed in likeness that she has so far saved, clutches it to her chest, and begins chanting.
[19:27] * Sailor Enclave continues to chant, avoiding the other people in the building.
[19:43] * Sailor Enclave finishes, looking around quietly.
[19:43] * Sailor Enclave hides the Statuette on her person, next to a large diamond, and walks around the building.
[19:50] * Sailor Enclave casts a spell on herself.
[19:50] * Sailor Enclave casts another spell on herself.
[19:50] * Sailor Enclave casts yet another spell on herself.
[19:50] * Sailor Enclave narrows her eyes, and goes to find Sailor Moon.
[19:50] <Sailor Enclave> .....
[19:55] * Sailor Enclave looks around quietly.
[19:57] * Sailor Enclave looks around again, more suspiciously this time.
[19:57] <Sailor Enclave> >.>
[20:04] * Sailor Enclave begins working on strengthening the defenses against the Youma.
[20:04] *** DD_Girl_Pink [] has joined #suburbansenshi3
[20:04] <+luna_P> Evening, DD_Girl_Pink
[20:04] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Gather Also the Expectation of the Man Fan!
[20:04] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi3
[20:04] <+luna_P> Evening, DD_Girl_Green
[20:04] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Otaku Geek's Home away from-- what's 'away' mean?
[20:04] * Sailor Enclave sees Youma, and prepares to kill them.
[20:04] <Sailor Enclave> !
[20:04] * Sailor Enclave recognizes them.
[20:05] <The Magistra> [Hologram] Everyone still on this side get ready. We're going to take down Venus Alter today
[20:05] <Sailor Enclave> If you aren't who I think you are, you are going to die.
[20:05] * Nelius Raoul and Zotia appear.
[20:05] <DD_Girl_Green> Hi.
[20:05] <DD_Girl_Pink> Hi hiiii
[20:05] * Sailor Enclave halts her aggressive stance.
[20:05] <Sailor Enclave> Yes.... it is you.
[20:05] <Sailor Enclave> Finally.
[20:06] <Sailor Enclave> I have waited... I have waited a very long time.
[20:06] <Sailor Enclave> I've been working to weeks to forfity the place. Where have you BEEN? What's taking so long?
[20:06] <DD_Girl_Green> It's only been a week or two
[20:07] * Sailor Enclave frowns with disapproval. "I suppose it is different when you don't spend them under siege, while simultaneously holding back to not break things."
[20:08] <Sailor Enclave> Has Magistra briefed you about the situation?
[20:09] <DD_Girl_Green> al she said was it was time to fight Dark Venus
[20:09] <DD_Girl_Green> *^all
[20:11] <Sailor Enclave> Yeah. But we need to do something specific.
[20:11] <Sailor Enclave> It's easier for the lot of you to get home than for me to.
[20:11] * Sailor Enclave sighs. "I find this very disconcerting, since I've endured this for a while. But there's a way to send me home."
[20:11] <The Magistra> [Hologram] ...Plans have changed enclave. You're free to leave however you want.
[20:12] <The Magistra> [Hologram] You cannot return to eliza now.
[20:12] * Sailor Enclave scowls.
[20:12] <Sailor Enclave> Why?
[20:12] <Sailor Enclave> Why not?
[20:13] <The Magistra> [Hologram] ...Because she's never wakeing up again.
[20:13] <Sailor Enclave> ....
[20:13] * Sailor Enclave thinks.
[20:13] <@Sailor Quinox> wait what
[20:13] <@Sailor Quinox> what the hell does that mean
[20:13] <The Magistra> [Hologram] So you can either return to her and be sealed in the coffin forever, or leave your own way
[20:14] <The Magistra> [Hologram] This was not done by me.
[20:14] <Sailor Enclave> ....the spider.
[20:14] <The Magistra> [Hologram] This was between Intern, Chat and Eliza
[20:14] <Nelius Raoul> ....she's seriously going to keep herself contained in that thing?
[20:14] <Nelius Raoul> This already presents one other problem.
[20:15] <The Magistra> [Hologram] ...She's the only one in one right now anyways.
[20:15] * Sailor Enclave turns to face Nelius. "Eliza doesn't have a spine, and has no appetite for the world greater than to wrap herself in the coils of Chateaux Concierge, or whoever else she wants to hug her.
[20:15] <Sailor Enclave> I'm surprised.... VERY surprised that this was the result.
[20:15] <Sailor Enclave> This was.... only supposed to last a few hours.
[20:16] <Sailor Enclave> She really DID want to leave, after all.
[20:16] <Zotia> Then riddle me this --- what'll become of her daughter, Brianna?
[20:16] <Sailor Enclave> You are asking ME?
[20:16] <The Magistra> [Hologram] ...I hadn't even considered that
[20:17] <The Magistra> [Hologram] I'm sure Intern did something
[20:17] <Sailor Enclave> You hadn't? A Time Lord?
[20:17] * Sailor Enclave raises one eyebrow.
[20:17] <The Magistra> [Hologram] ...I've been busy focusing on keeping you existing
[20:17] <The Magistra> [Hologram] I've barely slept lately.
[20:17] <@Sailor Quinox> guys
[20:17] <@Sailor Quinox> ....I hate to..not be me
[20:17] <@Sailor Quinox> ..but we do have..other things to focus on
[20:18] <Sailor Enclave> ....says the person who has a body to go back to.
[20:18] <The Magistra> [Hologram] I agree with Matsumi.
[20:18] <@Sailor Quinox> Enclave just....I'm just as worried about that as you
[20:18] <Sailor Enclave> No you aren't. So. ....Okay. Who else doesn't care what happens to the person who has stayed her the longest, and fought just as hard as the rest of you.
[20:19] <Sailor Enclave> ????
[20:19] <The Magistra> [Hologram] It's a bridge we'll cross once we get to it. No sense fretting how to cross while on solid ground
[20:19] <Sailor Enclave> Well?
[20:19] * Sailor Enclave frowns.
[20:19] * Sailor Enclave narrows her eyes.
[20:19] <The Magistra> [Hologram] Enclave. You have my word that I will get you home.
[20:19] <Sailor Enclave> .....So be it.
[20:19] <Sailor Enclave> I don't trust you.
[20:19] <Sailor Enclave> That traitor.
[20:20] * Sailor Enclave crosses her arms. "So I assume that everybody is going to head out and try to kill that last one, right?"
[20:20] <The Magistra> [Hologram] Anyways...
[20:20] <@Sailor Quinox> hm?
[20:20] <Sailor Enclave> Tell me again ONE LAST TIME, that thing about the wish?
[20:20] <The Magistra> [Hologram] Wish?
[20:20] <Sailor Enclave> Yes. They wanted to use their artifact to make a wish come true, and it had to happen when a certain number were defeated, yes?
[20:20] <The Magistra> [Hologram] Ah. You're a bit behind.
[20:20] <The Magistra> [Hologram] This isn't a grail war.
[20:21] <The Magistra> [Hologram] Venus Alter blackened the other 4 while they tried to seal her away.
[20:21] <The Magistra> [Hologram] The fact that we have all 7 classes is dumb luck
[20:22] <The Magistra> [Hologram] Assassin and Caster just showed up once the singuarity was already formed.
[20:22] * @Sailor Quinox nods
[20:22] <Sailor Enclave> So what am I DOING here?
[20:22] <The Magistra> [Hologram] But yes, the grail still functions as wishing device, though it might be weaker then the one I was suspecting I was here.
[20:23] <Sailor Enclave> So let me get this straight... Venus has the grail?
[20:23] <The Magistra> [Hologram] Yes.
[20:23] <The Magistra> [Hologram] The grail shouldn't be here. Venus was likely summoned to guard it.
[20:24] <Sailor Enclave> Catch me up here---do we know who summuned her?
[20:24] <The Magistra> [Hologram] Which means a third party placed it here to disrupt the timeline.
[20:24] <The Magistra> [Hologram] We do not
[20:24] <Sailor Enclave> Heh... imagine that.
[20:25] <Sailor Enclave> Well, I can think of... hmmmm...
[20:25] * Sailor Enclave keeps silent. "Nevermind---you were saying?"
[20:26] <The Magistra> [Hologram] Anyways regardless your Order is unchanged. Recover the grail, return it here, and the singularity will collapse
[20:27] * Sailor Enclave cracks her knuckles.
[20:27] * Sailor Moon is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[20:28] * Sailor Moon is not very good at Lurking
[20:28] * @Sailor Quinox nods
[20:28] <@Sailor Quinox> ..I know you're there
[20:28] <DD_Girl_Green> we heard you
[20:29] <Sailor Moon> It's not like I was hiding.
[20:29] * Sailor Enclave looks at Sailor Moon.
[20:29] *** Sailor Moon is your average everyday Sailor Moon

[20:29] <Sailor Moon> Master, Everyone? You ready to go?
[20:29] <Sailor Enclave> >.>
[20:29] <Sailor Enclave> Where is the other?
[20:29] <Sailor Enclave> <.<
[20:29] <Sailor Enclave> I don't see her.
[20:30] * B appears "I'm here"
[20:30] * B is an Assassin class. She has presance concealment.
[20:30] <DD_Girl_Green> Where's your master?
[20:31] * B just smiles, avoiding awnsering
[20:31] <B> Shall we go?
[20:31] * @Sailor Quinox nods
[20:32] <DD_Girl_Green> mmhm.
[20:32] <Nelius Raoul> Ready whenever you guys are.
[20:32] * Sailor Enclave watches.
[20:32] * Sailor Enclave frowns.
[20:32] <B> We will not be taking the sewers. We've been thinning out the hordes of monsters while you were gone and without the other Servants prowing around, it should be safe enough
[20:33] <Sailor Enclave> after she's dead, we'll have a fair talk about how to safely get me home, right?
[20:33] * Sailor Enclave rolls her eyes....
[20:33] <The Magistra> [Hologram] I actully have a plan.
[20:33] <Sailor Enclave> So which way do we go, now that "we have thinned the monsters out?"
[20:33] <@Sailor Quinox> oh?
[20:34] <The Magistra> [Hologram] To Crown Game Center.
[20:35] * B takes the lead and heads out. It's easy to find, given there's a giant black(?) light coming from the area that's brighter/darker then the surrounding area
[20:36] <Sailor Enclave> ....That looks dangerous.
[20:36] * Sailor Enclave casts a spell upon herself.
[20:37] <Sailor Enclave> I suppose your plan is to just break down the door?
[20:37] <B> ...There's no need.
[20:38] <Sailor Enclave> What do you mean?
[20:39] *** Indeed when you arrive there is cleary no need as there is no door... or building, the area having been orbliterated from the outpour of energy that happened when Rider was defeated, there's just a hole in the ground with stairs leading down.
[20:40] <DD_Girl_Green> just an empty staircase
[20:40] <B> She's waiting for us.
[20:40] <Sailor Enclave> How far down do you think it is?
[20:41] * B and Sailor Moon take point, heading down the stairs.
[20:41] <Sailor Moon> Not too far down if it's still the same command center.
[20:41] <Nelius Raoul> Either way, be ready for anything.
[20:43] * @Sailor Quinox glances around
[20:43] * Sailor Enclave sneaks up and looks down the stairway, body pressed to the wall...
[20:43] <Sailor Enclave> This is VERY likely to be a trap.
[20:44] * Venus Alter is sitting on a box in a large room, a smirk on her face "So you've come Beryl. Sailor Moon. Or should I say, Assassin, Caster. I was starting to get bored waiting.
[20:44] * DD_Girl_Green looks to the left.
[20:45] * Sailor Enclave looks around for the Grail, to see if the objective is in the room.
[20:45] <@Sailor Quinox> ....
[20:47] *** The Grail is indeed in the room. It's pouring out back mud. You get distinct feeling touching the mud would be bad.
[20:48] <@Sailor Quinox> that..doesn't look good
[20:48] <DD_Girl_Green> no, it does not.
[20:48] <Sailor Enclave> .......
[20:48] * Sailor Enclave just strokes her chin, thinking.
[20:48] <Sailor Moon> Venus... No Venus Alter. This is the end. In the name of the Moon! I will punish you!
[20:49] * Sailor Enclave gets faaaaaaaaaaaaaaaaaaaar away from what she presumes will be Sailor Moon's last moments of existence. She disappears around the corner.
[20:49] <Venus Alter> ....
[20:49] * Venus Alter laughs.
[20:49] <Venus Alter> You're out classed Sailor Moon.
[20:50] * Venus Alter just picks up her sword and swings it unleashing a black wave of light twords the group. B and Sailor Moon jump in it's path and take the blow, shielding the others.
[20:51] <Sailor Moon> Master. Run.
[20:51] <Sailor Moon> A human can't face her. If you try, you'll die.
[20:52] <The Magistra> [Hologram] I'm ----- huge--- in ---- .-She's ----- her--- Phantasm. ---- RUN!
[20:52] * The Magistra [Hologram] is breaking up. Somethings interfering with the signal
[20:53] * DD_Girl_Pink has already taken the running initiative.
[20:53] * Sailor Enclave appears around the corner.
[20:54] * Sailor Enclave walks toward the Alternate Venus, taking cover from nearby machinery.
[20:54] <Sailor Enclave> Let's see what happens if you.....
[20:55] *** Those capable of senseing such things would detect a huge increase in magical energy, concentrated in Venus's sword.
[20:55] * Sailor Enclave looks down at the big bunch of black much coming from the Grail, trying to figure out how to splatter Venus with it.....
[20:56] * Sailor Moon and B rush Sailor Venus.
[20:56] * Sailor Enclave shakes her head.
[20:56] <Nelius Raoul> (Her blade... if it's focusing there, might be her Noble Phantasm....)
[20:56] <Nelius Raoul> (There should be a way to break it.)
[20:57] <@Sailor Quinox> ..oh s[BLEEP]t
[20:57] *** The muck is giving seriously bad vibes. Seriously bad Juju. You feel like if you touched it, you would be tainted by it's sheer darkness
[20:57] <@Sailor Quinox> CAREFUL
[20:57] <Sailor Moon> Master. RUN
[20:57] <Sailor Moon> NOW.
[20:57] * Sailor Moon and B are thrown back by a single swing of Venus sword.
[20:57] <DD_Girl_Green> Come on.
[20:58] * Venus Alter raises up her sword.
[20:58] <Venus Alter> VENUS!
[20:59] * Sailor Enclave rushes away and gets out of direct line of sight to avoid a blast.
[20:59] <The Magistra> [Hologram] Run---- It ... Kill ----. Repeat. will.... You
[21:00] * Sailor Enclave 's footsteps can be hear in the hallways as she puts more distance between herself and whatever this attack is probably going to do, making sure she's off at an angle to not get caught in a shockwave.
[21:00] <DD_Girl_Green> Come on, we have to run away from this lair, I'm getting horrible vibes
[21:00] <Venus Alter> Wink Chain!
[21:01] <The Magistra> [Hologram] Too .... Interfernce... not ... Rayshift. .... Run... Please!
[21:01] <@Sailor Quinox> MOVE!
[21:02] * DD_Girl_Green Starts Runnning out of the room
[21:02] * @Sailor Quinox pauses...and tries to run to save usagi
[21:02] <Venus Alter> DARK SWORD
[21:02] * Nelius Raoul and Zotia take a risk. They fire at the sword itself, looking to shatter it into pieces!
[21:03] * Sailor Moon grabs Matsumi insteadn and THROWS her out of the room then raising up the silver crystal to create a barrier.
[21:04] *** The attaack has no effect on the sword. Infact anything shot at it vaporizes .... As does B when she jumps infront of Nelius and Zotia to protect them.
[21:05] <Nelius Raoul> (Oh this is some serious BS! How are we supposed to get rid of this b[BLEEP]ch if the GM decided to toss us into a Hopeless Boss Fight?)
[21:05] * Nelius Raoul and Zotia quickly back away.
[21:05] *** If you'd have listend and RAN..
[21:07] * B fades away "Get to Luna. GO...
[21:07] <@Sailor Quinox> USAGI!!!!
[21:07] * An illumination from the direction that Sailor Enclave ran in lights up the room. The building shakes and a little bit of dust falls.
[21:08] * The building shakes again as an extremely powerful bolt of magical force shoves its way further through a series of walls.
[21:08] * Sailor Moon gives Matsumi a V sign... As the silver crystal barreir begins to collapse. "Run Master. Don't protect me. I'm already long dead.
[21:09] <Muffled Voice> Enclave... Arcane... BLAST....
[21:09] * Sailor Moon pushes forwards twords Venus and is engulfed by the Black Light
[21:09] * An Arcane Blast of pure destructive magical force lances its way through the room, through a hole it has just blown in the wall, and RIGHT at the spot where Venus would be standing if she hadn't moved when she started her attack.
[21:10] * abandons the position that she blew through the wall from to avoid potential retaliation.
[21:11] *** The attack hits venus. She never even stood up. The structural instablity caused by the collapsing wall cuases part of the ceiling to collapse. Now is your chance to regroup.
[21:11] *** Get outside now, single blow from that will cause a Bad End
[21:11] * Nelius Raoul and Zotia get outside.
[21:11] * @Sailor Quinox RUNS!
[21:11] * Sailor Enclave abandons the position from which she fired through the wall, to avoid potential retaliation.
[21:12] <Luna> Quickly! Up here! We have a plan!
[21:12] * DD_Girl_Green and Pink are already outside
[21:13] * Luna brings her paw down and the ground around the hole begins to glow. It seems while you were distracting venus, she was getting ready "....."
[21:13] * Sailor Enclave whispers quietly, toward the outside with a dagger drawn, "if it will cause severe damage to the timeline to use dimensional doors or teleports to get out of this building, you should probably tell me within the NEXT SIX SECONDS...."
[21:14] <The Magistra> [Hologram] As long as you don't try to take anything that belongs here out
[21:14] <The Magistra> [Hologram] You'll be fine
[21:15] <Luna> Quinox. I need your help. Quickly, we don't have much time before Venus is free.
[21:15] <@Sailor Quinox> ri..right
[21:15] * Sailor Enclave uses Dimension Door and appears in the vicinity of Luna's voice... she looks really dazed and exhausted, unable to act right now...
[21:16] <@Sailor Quinox> what do I need to do?
[21:17] <Sailor Enclave> .....
[21:17] <Sailor Enclave> .....
[21:17] <Sailor Enclave> ...
[21:17] * Sailor Enclave clears her head, ready to fight again.
[21:17] <Sailor Enclave> It doesn't exactly even seem POSSIBLE....
[21:17] <Luna> Just focus your energy on this magic circle.
[21:17] <Sailor Enclave> [SPOILER] Lucky, then, that I am the Soldier of Desperation.
[21:17] <Luna> Let silver and steel be the essence. Let stone and the archduke of contracts be the foundation..
[21:18] <Luna> Let rise a wall against the wind that shall fall. Let the four cardinal gates close. Let the three-forked road from the crown reaching unto the Kingdom rotate.
[21:19] * @Sailor Quinox takes a deep breath..and does so
[21:19] <Luna> "Let it be filled. Again. Again. Again. Again. Let it be filled fivefold for every turn, simply breaking asunder with every filling.
[21:19] <Luna> Let the contract be made, RULER I SUMMON YOU
[21:19] <Sailor Enclave> Please don't tell me you are going to break it...
[21:20] *** as if on cue, a servant begins to materialize.
[21:21] *** Ruler has joined #suburbansenshi3
[21:21] <+luna_P> Evening, Ruler
[21:21] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You've buttered your bread, now lie in it
[21:21] <Ruler> Servernt. Ruler! True Name: Neo-Queen Serenity!
[21:21] <@Sailor Quinox> ..s..serenity
[21:22] <Ruler> How did those lines go again? In the name of the Moon we will punish you. *Giggles*
[21:22] <Nelius Raoul> (Summoning a bigger fish, eh?)
[21:22] * Ruler holds her hand out to Matsumi "I ask of you, are you my master?"
[21:22] <DD_Girl_Green> are there any others that can be summoned?
[21:22] <Sailor Enclave> Good question! Are there?
[21:23] <@Sailor Quinox> I...I guess..I am
[21:23] * Sailor Enclave ducks down, clearly readying to cast a spell, all of her focus upon it.
[21:23] * Luna begins to fade away "Sorry but no. We used Caster's body as the focus. I gave up my orginal saint graph to her, and with her gone I'm fading
[21:24] <Luna> I was the Caster summoned by the grail. I summoned Usagi.
[21:24] <Sailor Enclave> The grail.... how do we claim it?
[21:24] <Zotia> So this is essentially the "do or die" moment?
[21:24] <DD_Girl_Pink> awwwww, poor moon cat *Frowns*
[21:24] <Sailor Enclave> That's GOT to be the source of her power!
[21:24] <Luna> With Usagi in the ruler class, you should be able to win.
[21:25] * Luna fades away
[21:25] <@Sailor Quinox> ..
[21:25] <Ruler> ...I'll be along again soon Luna. Tell the others to wait for me.
[21:26] * Ruler takes Matsumi's hand and kisses the back of it, much like a Knight would to their lord/lady
[21:26] <Ruler> With that the contract is sealed.
[21:26] * Sailor Enclave watches this sullenly, panting from the exertion of the fighting.
[21:28] * Nelius Raoul looks over. How close is Venus-Alter from breaking free?
[21:29] * Ruler raises the Eternal Tiare in staff form.
[21:30] <@Sailor Quinox> ...
[21:30] *** All your wounds are healed, and your filled with energy. The power of the silver Crystal is now protecting all of you.
[21:30] * Sailor Enclave looks sick to her stomach "...."
[21:30] <Ruler> Now my freinds! We face her together!
[21:30] <Sailor Enclave> Come on... we have to fight...."
[21:31] *** As if on cue Venus Alter blasts her way out of the rubble.
[21:31] * @Sailor Quinox takes a deep breath and nods
[21:31] <Zotia> Time for round two. Let's bring an end to this.
[21:31] ☼ Scouter indicates Venus Alter has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:31] ☼ Scouter indicates DD_Girl_Green has POWERED UP!
[21:31] <Venus Alter> (( Wait wrong one XD ))
[21:31] ☼ Scouter indicates Venus Alter has POWERED UP!
[21:32] ☼ Scouter indicates DD_Girl_Pink has POWERED UP!
[21:32] <Zotia> (( Awhoops! ))
[21:32] ☼ Scouter indicates Zotia has POWERED UP!
[21:32] ☼ Scouter indicates Sailor Enclave has POWERED UP!
[21:32] ☼ Scouter indicates Nelius Raoul has POWERED UP!
[21:32] ☼ Scouter indicates Ruler has POWERED UP!
[21:33] ☼ Scouter indicates Sailor Quinox has POWERED UP!
[21:35] * Sailor Enclave cracks her knuckles, her heart pounding.
[21:35] <Sailor Enclave> We fight?!
[21:35] <@spiritflame> The current battle order is: Enclave Pink Venus Alter Nelius Green Q Ruler Zotia
[21:35] <Nelius Raoul> Kinda what we came here to do. >.>
[21:37] <Sailor Enclave> Alright... if she has to die, she has to die...
[21:37] <Sailor Enclave> grab hold of me, if you want me to teleport us back in!
[21:38] <Sailor Enclave> Or hell, just runin... who's gonna stop you?
[21:39] <DD_Girl_Green> You're up.
[21:39] <Sailor Enclave> One question.... how easy is it to damage the grail...
[21:39] * Venus Alter has come to you "So you actully managed to make me get up."
[21:39] <Sailor Enclave> I was hoping you wouldn't.
[21:40] <Sailor Enclave> Listen.... maybe we can work this out....
[21:40] 5007 [250 HP / 976 MP] Sailor Enclave turns into a WRAITH swoops forward to devour Venus Alter's life! (-24 MP +7 SP)
[21:40] <Zotia> (( Wrong fight system, dood. ))
[21:41] *Sailor Enclave turns into a WRAITH and swoops forward to devour Alter Venus' life!
[21:41] *** [12.1] Sailor Enclave SAVAGES the target!! (160 HP Damage) (+4 EXP)
[21:41] Sailor Enclave stabs Alter Venus
[21:43] ████ Venus Alter has been SAVAGED!!
[21:43] <Sailor Enclave> /power up
[21:43] ☼ Scouter indicates Sailor Enclave has POWERED UP!
[21:43] *** Pink, go
[21:44] █████ DD_Girl_Pink Unleashes a Clusterflurry of Vines at Alter Dark Venus.
[21:44] ████ Venus Alter has DODGED the attack!
[21:44] * Venus Alter leaps out of the way.
[21:45] * Venus Alter raises her sword
[21:46] ████ Venus Alter Sends out a wave of black energy at everyone.
[21:46] ████ Ruler has been ROCKED!!
[21:46] █████ DD_Girl_Pink has DODGED the attack!
[21:46] ████ DD_Girl_Green has been STAGGERED!!
[21:46] ████ Zotia has been EVISCERATED!!
[21:47] ████ Nelius Raoul has been HIT!!
[21:48] ████ Sailor Quinox has been HIT!!
[21:48] <@Sailor Quinox> GAH!
[21:49] █████ Sailor Enclave has DODGED the attack!
[21:49] * Sailor Enclave raises her arm, and a jet black pair of wings emerge from nowhere and protect her from the attack!
[21:51] ████ Nelius Raoul pulls a freakin' gun and goes for a bullet to Venus-Alter's dome!
[21:52] ████ Venus Alter has BLOCKED the attack!
[21:52] * Venus Alter turns and the bullet bounces off her Tiara. Sevants aren't human dood
[21:55] ████ DD_Girl_Green Starts unleashing a torrential cover of vines at Alter
[21:56] █████ Venus Alter has been HIT!!
[21:57] ████ Sailor Quinox raises up her hand...and then sends a Shining Air Blast at Venus Alter..though she does pause for a moment before doing so
[21:59] █████ Venus Alter has been ROCKED!!
[22:00] ████ Ruler just holds up the Silver Crystal, now able to unleash it's full power, letting the light shine down on venus
[22:00] ████ Venus Alter has been SLAMMED BACK!!
[22:01] * Sailor Enclave tries to guage how weak her opponent really is.
[22:01] <Sailor Enclave> >.>
[22:01] * Venus Alter has a second HP bar!
[22:02] ████ Zotia gets an idea, and so forms a javelin of energy. She aims for Venus-Alter's good blade-arm and fires!
[22:04] <Sailor Enclave> Careful, she might really be left-handed!
[22:04] █████ Venus Alter has been HIT!!
[22:04] Venus Alter has BEEN DEFEATED!!!
[22:04] <Venus Alter> /power up
[22:04] ☼ Scouter indicates Venus Alter has POWERED UP!
[22:05] <DD_Girl_Pink> who said we were humans?
[22:05] █████ Venus Alter lets out a blast of energry twords everyone
[22:06] * Sailor Enclave laughs once.
[22:06] ████ Sailor Enclave has been SAVAGED!!
[22:06] ████ DD_Girl_Pink has been SLAMMED BACK!!
[22:06] █████ DD_Girl_Green has been HIT!!
[22:06] * Sailor Enclave falls down bleeding, but knows she must keep fighting, and stands back up.
[22:06] █████ Sailor Quinox has been SAVAGED!!
[22:06] ████ Zotia has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[22:07] █████ Nelius Raoul has been EVISCERATED!!
[22:07] * Zotia surrounds herself in a prismatic aura as she fires some of Venus-Alter's energy back at her!
[22:07] █████ Venus Alter has BLOCKED the attack!
[22:08] * Venus Alter just hold up her sword and absorbs the attack with it
[22:08] <Zotia> (She is reliant on that blade...)
[22:09] * Sailor Enclave gets around behind her, and blasts her in the back, without hesitation, with super-heated flame.
[22:09] ████ Sailor Enclave "Die!"
[22:10] ████ Venus Alter has been HIT!!
[22:12] *** Pink you're up
[22:12] ████ DD_Girl_Pink Zooms towards Alter, intending to whip with her vines "This is for making my friend EVILLLLL" >:O
[22:12] ████ Venus Alter has DODGED the attack!
[22:12] * Venus Alter just side steps.
[22:13] ████ Venus Alter raises her sword and sends another wave of energy at everyone.
[22:14] ████ Ruler has BLOCKED the attack!
[22:14] ████ DD_Girl_Pink has DODGED the attack!
[22:14] █████ DD_Girl_Green has been SLAMMED BACK!!
[22:14] <Ruler> (( also jut realized Ruler never /defed the break atk so.. ))
[22:14] █████ Ruler has been SAVAGED!!
[22:15] █████ Zotia has been HIT!!
[22:15] █████ Nelius Raoul has been SLAMMED BACK!!
[22:15] █████ Sailor Enclave has been SLAMMED BACK!!
[22:15] * Sailor Enclave spits blood.
[22:16] █████ Sailor Quinox has been SLAMMED BACK!!
[22:16] * @Sailor Quinox is badly injured
[22:17] <DD_Girl_Green> ughhhghhhhh.
[22:17] █████ Nelius Raoul goes to slice Venus-Alter up with one good hand-slash!
[22:19] █████ Venus Alter has been SAVAGED!!
[22:21] █████ DD_Girl_Green weakly starts spinning around like a weedwhacker towards Venua Alter
[22:21] █████ Venus Alter has been SAVAGED!!
[22:22] █████ Sailor Quinox tries to use a Four Air Laser against Venus Alter..
[22:23] ████ Venus Alter has been EVISCERATED!!
[22:24] * Ruler raises her Silver Cystal, healing the wounds of her allies.
[22:24] *** We'll only deal with this if somehow venus doesn't go down before her next turn. For now procede as nomral
[22:25] █████ Zotia surrounds herself in that prismatic aura, and launches an Avidya Holy Water at Venus-Alter!
[22:25] ████ Venus Alter has BLOCKED the attack!
[22:25] * Venus Alter raises her sword to block